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ÚVOD 

 
1. Vývoj a organizácia archívneho fondu Rudné bane – závod v Pezinku 

 

 Malé Karpaty sú oblasťou, ktorá má popri Spišsko-gemerskom rudohorí,  Kremnicko-

štiavnickom rudohorí a popri Nízkych Tatrách najväčší význam z hľadiska výskytu neras-

tných surovín na Slovensku. Malokarpatské baníctvo má starú a bohatú tradíciu. 

 Ako to obyčajne býva – i v Malých Karpatoch stredobodom záujmu boli najprv výskyty 

zlata a potom výskyty ďalších kovov.1/   

Keď  pominulo obdobie horúčkovitého záujmu o zlato a keď sa vyčerpali ťažené ložiská 

zlata v oblasti Pezinka, baníctvo v Malých Karpatoch ani potom nezaniklo vďaka ďalším su-

rovinám, o ktoré  začínala mať spoločnosť v 18. a 19. storočí záujem. Do  popredia vystupuje 

ťažba antimonitu a pyritu. 

 Hoci sa antimonit a pyrit našli a ťažili nielen na pezinskej, ale i na perneckej strane Ma-

lých Karpát, centrom baníckeho a hutníckeho ruchu a priemyselného podnikania sa stal Pezi-

nok a obzvlášť susedná obec Cajla. 

 Ťažba antimonitu a neskoršie i kýzov v Malých Karpatoch je už starého dáta. Počiatky 

ťažby antimonitu a čiastočne i kýzov spadajú do konca 18. a do rozhrania 18. a 19. storočia. 

Antimónové rudy sa ťažili najmä na dvoch miestach, ktoré sú dosiaľ považované za najzná-

mejšie ložiská antimonitu v Malých Karpatoch. Je to ložisko pernecké v oblasti Krížnice 

a ložisko pezinské v oblasti Kolárskeho vrchu.2/

 V Cajle pri Pezinku v oblasti Kolárskeho vrchu na banských poliach Leopold a Irma  

exploatovalo ložisko antimonitu Západoslovenské ťažiarstvo v Pezinku na začiatku 20. storo-

čia i počas 1. svetovej  vojny.   V medziobdobí – od roku 1906 do začiatku vojny – bola ťaž-

ba na ložisku zastavená. Majiteľmi ložiska, tak ako aj ostatných antimónových baní na Slo-

vensku a antimónovej huty vo Vajskovej, boli v tom čase podnikateľské rodiny Odendall – 

Schalmann vo Viedni. Na tomto  ložisku bola v roku 1906 postavená aj prvá flotačná úpravňa 

v Rakúsko-Uhorsku. Po roku 1918 sa ťažba na ložisku zastavila a v bani sa vykonávali len 

kutacie práce. 

 Na ďalší vývoj banskej ťažby na tomto ložisku mali negatívny vplyv majetkovoprávne 

zmeny a spory, ktoré sa ťahali niekoľko rokov. Už koncom 1. svetovej vojny sa rodina 

Schalmannovcov vzdala priameho spoločníctva a firma potom vystupovala pod názvom A. 

Odendall a spol. vo Viedni. Po úmrtí A. Odendalla prepukli medzi spoločníkmi spory 
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a vedenia podniku sa nakrátko ujala A. Odendallová, zatiaľ čo huta vo Vajskovej zostala 

v správe E. Odendallovej za spoločníctva M. Tintnerovej. Majetkovoprávne spory ochromo-

vali prevádzku celého podniku. Až v roku 1926 za spoluúčasti česko-slovenského konzorcia 

sa majitelia rozhodli založiť účastinnú spoločnosť Antimónové banícke a hutnícke závody, 

ktoré získali polovicu účastín antimónových baní na Slovensku. V roku 1930 Antimónové 

banícke a hutnícke závody odkúpili od pôvodných majiteľov i druhú polovicu účastín a stali 

sa jedinými vlastníkmi antimónových baní na Slovensku. 

 V roku 1927 sa na ložisku v Cajle podzemné kutacie práce zastavili. Do roku 1928 sa 

ešte vykonávali povrchové prieskumné práce, potom sa skončili i tie. V medzinárodnom me-

radle však vojnové obdobie vyvolalo konjuktúru ťažby a výroby antimónu. Preto aj v Cajle 

pri Pezinku sa 30. 3. 1939 začala otvárka starých antimónových štôlní. Najprv so štyrmi až 

piatimi robotníkmi a ku koncu roku 1939 so štyridsiatimi baníkmi. Prikročilo sa aj 

k urýchlenej stavbe flotačnej úpravne, ktorá sa uviedla do prevádzky v roku 1940. 

     Otvárkové štôlne boli vyrazené nasledovne: 

-  najspodnejšou bola Pyritová štôlňa v dĺžke asi 200 m, 

-  nad Pyritovou  štôlňou sa  nachádzala  Stredná štôlňa dlhá asi 400 m, v ktorej boli zistené 

len slabé stopy antimónového zrudnenia,                  

-  50  m  nad   Strednou   štôlňou    bola   Antimónová    štôlňa,   ktorá    prerazila   ložisko 

v severozápadnom smere na vzdialenosť 350 m,    

-  nad Antimónovou štôlňou vo zvislej výške 25 m bola Medzipatrová štôlňa dlhá 350 m,  na  

ktorej sa v tomto období zakladali dobývky,  

-  nad Medzipatrovou  štôlňou,  taktiež  vo zvislej  výške 25 m,  bola  Vrchná štôlňa  /v roku 

1946 už bola zavalená a neschodná/.  

 Závod začal vykazovať ťažbu od septembra 1940 a do konca roku vyťažil 1 747 t anti-

mónovej rudy. V ďalšom období baníci ťažili mesačne priemerne 600 – 700 t rudy. Dobývalo 

sa priečnym výstupkovým dobývaním s plnou základkou. 

 Flotačná úpravňa, na ktorej výstavbu vydal stavebné povolenie Okresný úrad v Modre 

dňa 2. 8. 1940, bola ešte v tom istom roku aj postavená. Po dobudovaní mala spracúvať 20 t 

antimónovej rudy za 24 hodín. Až do konca roku 1943 sa však úpravárenský proces v úpravni 

skvalitňoval novými strojovými zariadeniami a zvyšovala sa jej výkonnosť. 

 Začiatkom roku 1943 /dňa 4. 2. 1943/ bol celkový počet pracovníkov v závode 87: baňa 

39, úpravňa a nádvorie 38, kutacie práce 6, dozor 4. 

 Antimónová ruda sa vo vojnovom období na ložisku dobývala do konca roku 1944. 

V roku 1944 sa mesačne ťažilo priemerne 1 500 t rudy. Celkove sa jej v čase vojny vydobylo 
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57 700 t. Ruda najprv obsahovala 2,56 %, potom 2,19 % a v roku 1944 1,71 % antimónu. 

Koncentrát mal priemerný obsah antimónu 19,6 %.  Počet robotníkov sa postupne zvýšil na 

104 osôb. 

 Počas prechodu frontu boli práce v pezinskom závode prerušené. Nepravidelná pre-

vádzka sa v banskom závode začala od mája 1945. V júni 1945 bolo v závode zamestnaných 

78 robotníkov a 5 dozorcov. V bani sa však neťažilo, konali sa len prípravné práce. Flotačná 

úpravňa tiež nebola v chode. Pravidelná prevádzka sa v závode začala 1. 8. 1945. 

 Od 1. 10. 1945 došlo k zníženiu stavu pracovníkov a k obmedzeniu prevádzky. 

V podzemí pracovalo len 14 baníkov, na povrchu 9 robotníkov a traja strážnici. Úradníci boli 

štyria a dozorca jeden. K zníženiu počtu pracovníkov došlo preto, lebo cena 1 kg antimónu 

bola na zahraničnom trhu 10 Kčs, zatiaľ čo výrobné náklady v závodoch antimónových baní 

dosahovali 40-50 Kčs na 1 kg antimónu. 

 Dekrétom prezidenta Česko-Slovenskej republiky č. 100/1945 Zb. boli zo dňa 28. 10. 

1945 s ostatnými banskými podnikmi znárodnené aj Antimónové banícke a hutnícke závody. 

Majetková podstata tejto spoločnosti, a teda i banské oprávnenia na antimón a pyrit na ložis-

ku v Pezinku – Cajle boli 1. 1. 1946 prenesené na národný podnik Rudné bane v Banskej 

Bystrici. V Pezinku vznikol samostatný závod Rudných baní.3/

 Ešte koncom roka 1945 vydalo Povereníctvo priemyslu a obchodu nariadenie, aby sa 

vypracovali správy, resp. posudky hovoriace o stave jednotlivých znárodnených podnikov. 

Podľa tejto správy v roku 1946 pezinský závod tvorila budova ciachovne, kancelárie dozorcu 

a skladu prevádzkových hmôt, úpravňa, budova kancelárie závodnej správy, obytná budova, 

lanovka, kompresorové zariadenie,  iné stavby alebo stroje. Samotné ložisko  sprístupňovala 

Pyritová, Antimónová, Medziobzorová a Vyšná štôlňa. V zlom technickom stave bola najmä 

flotačná úpravňa postavená z dreva. S baňou ju spájala lanovka. Prechodné uskladnenie záso-

by rudy dôležité pre stály chod úpravne zabezpečoval zásobník pri ústí Antimónovej štôlne, 

ale aj zásobník flotačnej úpravne. Pri spracovaní rudy prekážala mechanická doprava z jej zá-

sobníka, čo celý proces iba predražovalo. Za nevhodný považovali hlavne malý priestor dre-

venej úpravárenskej budovy, kde bolo vrátane drviarne nahromadené množstvo strojov. Ne-

dostačujúci bol aj kvalifikovaný personál, ktorý predstavoval jedného banského dozorcu, 

pomocného dozorcu, laboranta a jedného flotmajstra – dozorcu úpravne i elektrikára v tej is-

tej osobe. Neobsadené miesto závodného nemal kto nahradiť. Účtovníctvo viedol  banský do-

zorca aj napriek tomu, že pôvodne malo celú agendu zabezpečovať ústredie podniku 

v Banskej Bystrici. 
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 Nízky priemerný obsah antimónu spôsobil, že ani za lepšej trhovej situácie nemohol zá-

vod dosiahnuť pozitívne výsledky, lebo výrobná cena 48,36 Kčs na 1 kg  antimónu výrazne 

prekračovala stanovenú predajnú cenu 20,80 Kčs na 1 kg antimónu. V dôsledku toho sa od-

porúčalo pozastaviť dobývanie menej výdatných rudných celkov a sústrediť sa iba na bohat-

šie zrudnenia, takisto zdokonaliť proces úpravy, konkrétne zaviesť tzv. selektívnu flotáciu. 

Táto situácia vyústila do obmedzenia banskej činnosti v závode Pezinok k 15. októbru 1947 

a k 30. októbru 1947 podnik v zmysle § 182 banského zákona úplne zastavil banskú činnosť. 

Ku dňu 31. 10. 1947 podnik rozviazal pracovný pomer s väčšinou zamestnancov. 

 V roku 1951 bola pezinská antimónová baňa znovu uvedená do prevádzky. Úpravňa  

začala produkovať 34,5 % antimónové koncentráty. Počet zamestnancov sa pohyboval okolo 

90.4/ V rokoch 1951 – 1952 sa v závode zaviedlo vŕtanie tvrdokovom na výplach. Bolo vy-

skúšaných niekoľko typov vŕtacích kladív. V roku 1952 bolo nahradené ručné nakladanie lo-

patovými vzduchovými nakladačmi NL-12V. Už v roku 1953 bol vypracovaný pre ložisko 

výpočet rudných zásob, ktorým sa objasnila geometria ložiska. Vypočítané množstvo rud-

ných zásob 722 kt zaručovalo pri kapacite úpravne 18 kt/r dostatočnú životnosť závodu. 

V roku 1958 nahradili výstupkové dobývanie povrchovým dobývaním v jamovom lome. Na 

vŕtanie sa naďalej používali ručné vŕtacie kladivá, nakladanie a dopravu v lome nahradil 

škrabákový vrátok. Ním sa dopravoval rozpojený materiál do rudného sýpu. Po vydobytí po-

vrchových častí sa v roku 1968 opäť prešlo na podzemné dobývanie. Bola zvolená dobývacia 

metóda podetážny zával. Pri rúbaní sa používali stredne dlhé vrty do 10 m. 

 Do roku 1968 nebolo potrebné  umelé vetranie v bani. V tomto roku, po návrate na pod-

zemnú ťažbu, bol v bani zabudovaný ventilátor. Bez ohľadu na poveternostné zmeny bola 

Pyritová štôlňa trvale vťažnou a výdušné boli komíny v severozápadnej časti ložiska. 

 V roku 1961 začal podnik rekonštruovať úpravňu postupne podľa technologických uz-

lov. Aj kapacita úpravne sa zvyšovala postupne na 40 kt/r, čo sa dosiahlo v roku 1968. Pri re-

konštrukcii boli vybudované inžinierske siete, nové odkalisko, zvýšila sa kapacita transfor-

mačnej stanice a vybudovalo sa sociálne zariadenie. Rekonštrukcia úpravne sa uskutočňovala 

v zmysle využívania nových technologických postupov, ktoré pripravil podnik za spolupráce 

Ústavu pre výskum rúd v Prahe. Vo výskume technológie dominovala požiadavka  znížiť ob-

sah arzénu v koncentráte a zvýšiť obsah antimónu. Avšak potláčaním arzenopyritu pri flotácii 

sa znižovala výťažnosť antimónu a zlata do koncentrátu. 

 Zvýšením ťažby rapídne ubúdalo rudných zásob. V roku 1980 vykazoval závod stav zá-

sob na dobývanie vo výške 220 kt, čo predstavovalo životnosť závodu len na 6 rokov. Závod 

upriamil pozornosť aj na overovanie ďalších rudných celkov v dobývacom priestore Pezinok 
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/=ložisko Pezinok – Kolársky vrch/ a podnik Geologický prieskum rozvinul práce mimo toh-

to dobývacieho priestoru. Pracoval hlavne na juhovýchodnom pokračovaní ložiska. Vo vzdia-

lenosti 500 m juhovýchodne a 50 m nižšie od Pyritovej štôlne založili prekop Budúcnosť, 

ktorým zachytili pokračovanie ložiska na juhovýchod. Ďalej na juhovýchod vo vzdialenosti 

1,5 – 2 km od štôlne Budúcnosť sa potvrdilo pokračovanie ložiska radom vrtov. Neskôr tu 

bol vyznačený dobývací priestor Pezinok II. Postupne sa dobudoval závod. Dokončili sa pre-

ložky inžinierskych sietí, v roku 1984 dali do prevádzky ďalšie odkalisko a sociálno-

administratívnu budovu. 

 V 80. – 90. rokoch sa pohybovala spotreba antimónu v ČSFR okolo 900 t ročne. Závod 

Pezinok dodával v koncentráte 32 – 40 % Sb kovu domácej potreby. Huta vo Vajskovej bola 

zrekonštruovaná na kapacitu 2 200 t/r, uvažovalo sa s vývozom kovu.  Zainteresované orga-

nizácie preto intenzívne pracovali na zvýšení ťažby antimónových rúd. Nik ani netušil, že 

uznesenia vlád ČSFR č. 440/1990 a SR č. 246/1991 zmenia názor na využívanie domácich 

rudných surovín a že rudné baníctvo tak rýchlo zanikne. Na základe rozhodnutia MH SR č. 

20794/420/1991 zo dňa 14. 11. 1991 bola ukončená ťažba a výroba koncentrátov v závode 

Rudné bane Pezinok v r. 1991.5/

 

 

2. Dejiny fondu, terajšie usporiadanie a archívna charakteristika fondu 
 

 Závod Rudných baní v Pezinku bol jedným z 8 závodov, ktoré patrili do n. p. /neskôr š. 

p./ Rudné bane v Banskej Bystrici. Závody RB boli samostatnými organizačnými jednotkami 

s určitými právomocami a uzavretou ekonomikou. Výrobno-technologické a prevádzkovo-

ekonomické záležitosti si vybavovali útvary závodu operatívne samé. Príprava výroby 

a personálne záležitosti boli vybavované centralizovane  z podnikového riaditeľstva. Pria-

mym nadriadeným orgánom závodov RB bolo podnikové riaditeľstvo RB v Banskej Bystrici 

a ich prostredníctvom podliehali pod generálne riaditeľstvo Rudných baní a magnezitového 

priemyslu v Bratislave, ktoré bolo centrálnym orgánom riadenia banskej výroby na Sloven-

sku. Rezortnými ministerstvami pre závod boli: ministerstvo priemyslu, ministerstvo hutného 

priemyslu a rudných baní, ministerstvo baníctva, ministerstvo priemyslu SSR, ministerstvo 

hutníctva a ťažkého strojárstva ČSSR, ministerstvo hutníctva, strojárstva a elektrotechniky 

ČSSR a posledným bolo ministerstvo hospodárstva SR. 

 6

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



 V dôsledku tejto podriadenosti mal závod prevziať spôsob spisovej služby 

z podnikového riaditeľstva. Po organizačnej stránke vypracovalo podnikové riaditeľstvo 

v roku 1969 organizačný poriadok, ktorý bol záväzný tak pre jednotlivé útvary podnikového 

riaditeľstva, ako aj pre podriadené závody. Keďže sa v písomnostiach závodu organizačný 

poriadok z roku 1969 nezachoval, postupovali sme podľa organizačného poriadku zachova-

ného v závode Dúbrava, ktorý bol platný aj pre závod Pezinok.  Podľa organizačného poriad-

ku z roku 1969 správu závodu zabezpečoval riaditeľ,  vedúci výrobného oddelenia, vedúci 

technického a geologicko-meračského oddelenia a vedúci ekonomického oddelenia. Agendu 

riaditeľa vybavoval jeho sekretariát, ktorý zabezpečoval administratívne práce aj pre iné od-

delenia závodu. Všetky písomnosti odoslané zo závodu podpisoval vždy riaditeľ závodu, 

v čase jeho neprítomnosti jeho zástupca.6/

 Závod RB v Pezinku ako právnický subjekt zanikol v dôsledku zastavenia ťažby. Pí-

somnosti, ktoré vznikli počas jeho činnosti sa postupne prevzali k úschove do Štátneho 

ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici. Dňa 11. 1. 1994 sme z podnikového riadi-

teľstva v Banskej Bystrici prevzali k trvalej úschove banské mapy a plány a dňa 31. 3. 1994 

sme zo závodu RB Pezinok prevzali k trvalej úschove spisový materiál a technickú dokumen-

táciu. Registratúra závodu bola síce pôvodcom čiastočne vyraďovaná, ale aj tak sa v rámci 

vnútorného vyraďovania vyradilo veľké množstvo spisov. 

 Ako veľká väčšina hospodárskych organizácií, ani závod Pezinok dôsledne nedodržia-

val v praxi  zásady spisovej služby. Pri spracúvaní archívneho fondu sme zistili, že veľká 

časť písomností bola nezaevidovaná, a keďže sa nezachovali podacie protokoly, písomnosti 

sme zaradili do jednotlivých organizačných oddelení /útvarov/. 

 Archívny fond Rudné bane – závod v Pezinku dokumentuje obdobie rokov 1940 – 1991 

a je zachovaný nekompletne. Pozostáva z úradných kníh, spisového materiálu a máp 

a plánov. Spisový materiál pozostáva len zo spisov, nakoľko sa registratúrne pomôcky neza-

chovali. K tomuto fondu sme z archívneho fondu RB n. p., š. p., podnikové riaditeľstvo 

v Banskej Bystrici pričlenili výrobnú a technickú dokumentáciu týkajúcu sa závodu v Pezin-

ku. 

 Ako prvé sme zaradili spisy sekretariátu riaditeľa závodu. Pretože sa jednalo 

o rôznorodé spisy, usporiadali sme ich do tematických skupín a v rámci tematickej skupiny 

chronologicky. Oddelenie sekretariátu riaditeľa závodu tvoria riadiace normy z rokov 1958 – 

1987 /sú to príkazy, rozhodnutia, opatrenia, smernica/. Príkazy a rozhodnutia sú usporiadané 

za každý kalendárny rok samostatne, opatrenia a smernica sú vzhľadom na ich malý počet 

uvedené v jednom inventárnom čísle za celé zachované obdobie. Potom nasledujú zápisnice 
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z rôznych porád a komisií z rokov 1959 – 1983, ktoré sú zachované v malom množstve. Ako 

posledná vecná skupina je zaradená korešpondencia z rokov 1940 – 1987. Korešpondenciu 

sme usporiadali chronologicko-numericky, nečíslované spisy sú  zaradené na konci prísluš-

ného ročníka. 

 Nasledujú spisy ekonomického oddelenia, ktoré sú tiež usporiadané do vecných skupín 

a v rámci nich chronologicky. Ako prvé sú zaradené plány z rokov 1954 – 1991. Za nimi na-

sledujú chronologicky usporiadané komplexné rozbory za roky 1958 – 1987. Poslednou vec-

nou skupinou je chronologicko-numericky usporiadaná korešpondencia z rokov 1951 – 1986 

s nečíslovanými spismi na konci ročníka. 

 Tretím v poradí je výrobné oddelenie. Do jednotlivých vecných skupín sme zaradili tie-

to typy písomností. Ako prvé sú chronologicky usporiadané štatistické výkazy z rokov 1953 – 

1988, za nimi nasleduje chronologicko-numericky usporiadaná korešpondencia z rokov 1957 

– 1985 s nečíslovanými spismi na konci ročníka. Ďalšie v poradí sme zaradili chronologicky 

usporiadané normy z rokov 1955 – 1957. Ako posledné sú chronologicky usporiadané tech-

nologické predpisy z rokov 1959 – 1972. 

 Ako štvrté je zaradené geologicko-meračské oddelenie, ktoré pozostáva z viacerých 

vecných skupín. Prvú sme zaradili chronologicko-numericky usporiadanú korešpondenciu 

z rokov 1952 – 1987. Potom nasledujú chronologicky usporiadané ročné a mesačné správy 

o GPP za roky 1973 – 1986. Ako tretia nasleduje chronologicky usporiadaný výpočet zásob 

z rokov 1953 – 1991. Ďalej nasledujú POPD chronologicky usporiadané  z rokov 1955 – 

1984, chronologicky usporiadané prieskumy z rokov 1956 – 1990, chronologicky usporiada-

né záverečné správy z rokov 1953 – 1989, chronologicky usporiadaná technická dokumentá-

cia z rokov 1955 – 1983, ako posledná vecná skupina je zaradená chronologicky usporiadaná 

prvotná geologická dokumentácia z rokov 1954 – 1959. 

 Piatym v poradí je  technické oddelenie, ktoré pozostáva len z dvoch vecných skupín, 

a to z korešpondencie za roky 1952 – 1983 a z  technickej dokumentácie z obdobia rokov 

1942 – 1971. 

 Z písomností spoločenských organizácií pôsobiacich pri závode sa zachovalo len torzo 

písomností závodného výboru ROH a závodnej pobočky SVTS a ČSVTS. Tieto torzá sme za-

radili ako predposledné a ako samostatné oddelenia. Z činnosti závodného výboru ROH sa 

zachovali zápisnice z roku 1958 a korešpondencia za roky 1958 a 1959. Z činnosti závodnej 

pobočky SVTS a ČSVTS sa zachovala len korešpondencia z rokov 1960 – 1990. 

 Ako posledné sme v archívnom fonde zaradili mapy a plány. Pretože sa nezachovala 

schéma, podľa ktorej pracovníci geologicko-meračského oddelenia závodu evidovali 

 8

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



a ukladali mapy a plány, vypracovali sme nový systém usporiadania máp a plánov. V tomto 

systéme sa pridržiavame pravidiel, ktoré pre usporiadanie banských máp navrhol vo svojej 

štúdii dr. Jozef Vozár, CSc. /viď Slovenská archivistika, roč. III., číslo 2 – 1968, s. 260 – 

292/. Vzhľadom na obdobie vzniku a účelu vyhotovenia máp sme tento systém trochu po-

zmenili. Mapy a plány sú zaradené do nasledovných tematických skupín:   

 

A. BANSKÉ MAPY 

I. GEOLOGICKÁ MAPA 

        II. CELKOVÉ PREHĽADNÉ MAPY – usporiadané sú do tematických podskupín   

             podľa  štôlní.         

       III.  PODROBNÉ MAPY – usporiadané sú do tematických podskupín podľa štôlní. 

       IV.  DOBÝVACIE MAPY 

        V.  MAPY BLOKOV 

       VI.  MAPY GEOLOGICKÝCH A TECHNICKÝCH ZÁSOB  

VII.  MAPY POVRCHOVÉHO DOBÝVANIA 

VIII. PRIEČNE A POZDĹŽNE REZY 

IX.  MAPY VZORIEK – usporiadané sú do tematických podskupín podľa štôlní. 

X. ÚČELOVÉ MAPY 

 

B. POVRCHOVÉ MAPY 

I.  VÝŠKOPISNÉ A POLOHOPISNÉ MAPY 

 II.  SITUAČNÉ PLÁNY 

 Pri usporadúvaní fondu sme inventárne jednotky zvolili nasledovne: pre úradné knihy 

a záverečné správy sme za inventárnu jednotku zvolili jeden zväzok /jeden obal/. Pri spisoch 

sme za inventárnu jednotku zvolili jeden ročník. Vzhľadom na nekompletné zachovanie sme 

za inventárnu jednotku pre opatrenia riaditeľa zvolili súbor zachovaných písomností za viac-

ročné obdobie. Pri technickej dokumentácii sme za inventárnu jednotku zvolili jedno paré. 

Inventárnou jednotkou pri mapách a plánoch je jedna mapa resp. jeden plán. Ak sa jedná 

o súbor vyhotovených na viacerých listoch je za inventárnu jednotku zvolený celý súbor. 

 Inventarizačný záznam pozostáva z označenia inventárneho čísla, časového obdobia 

/roku/, číselného rozpätia, stručného obsahu /regestu/ a čísla krabice. Pri korešpondencii je za 

obsahom v zátvorke uvedené protokolárne číslo spisu, resp. dátum vyhotovenia. Pri závereč-

ných správach a technickej dokumentácii je v inventarizačnom zázname uvedený autor, ná-

zov spracovateľa, počet zachovaných technických výkresov. Inventárny záznam pri mapách 
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a plánoch je rozšírený o pôvodnú signatúru, spôsob polohového znázornenia, rozmerov, 

mierky, spôsob zachovania, techniky vyhotovenia a čísla mapovej skrinky. 

 

3. Možnosti využitia archívneho fondu 

 
 Archívny fond sprístupnený v predloženom inventári poskytuje prípadným záujemcom 

bohaté retrospektívne informácie o súčasnej histórii a ťažkostiach baníctva v Malých Karpa-

toch. 

 Významné informácie o geológii ložiska, o výrobných úlohách a ich plnení sú obsiah-

nuté v ročných komplexných rozboroch, v plánoch otvárky, prípravy a dobývania a v plánoch 

geologicko-prieskumných prác. Banských odborníkov však budú najviac zaujímať písomnos-

ti geologicko-meračského oddelenia, v ktorom sú sústredené informácie o geológii ložiska, 

o dobývacích metódach, o technologických postupoch a o plánoch ťažby. Veľmi cenným 

zdrojom informácií pre banských odborníkov sú bezpochyby aj banské mapy a plány. 

 

 Písomnosti archívneho fondu Rudné bane – závod v Pezinku roztriedila, usporiadala 

a zinventarizovala v priebehu rokov 2002 – 2004 pracovníčka ŠÚBA Zdenka Kollárová, kto-

rá v roku 2004 inventár prepísala na počítači a v roku 2005 vypracovala pomocné orientačné 

registre. Schému usporiadania banských máp a plánov navrhol RNDr. Július Ladziansky, kto-

rý pomohol aj pri ich samotnom inventarizovaní. 
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Zoznam použitých skratiek 

 
5RP            -     päťročný plán 

As              -     arzén 

Au              -     zlato 

b. a.            -     bez autora 

b. M.          -     bez mierky 

BP              -     bezpečnostný predpis 

b. r.             -     bez roku 

BSP            -     brigáda socialistickej práce 

BT              -     bezpečnostný technik 

č.                -     číslo 

ČSVTS       -    Československá vedecko-technická spoločnosť 

FMHS        -     Federálne ministerstvo hutnictví a strojírenství 

GMO         -     geologicko-meračské oddelenie           

GO             -     generálne opravy 

GP              -     geologický prieskum 

GPP            -     geologicko-prieskumné práce          

HBZS         -     Hlavná banská záchranná služba 

HZ              -     hospodárska zmluva 

JRD             -    jednotné roľnícke družstvo 

JV               -     juhovýchod 

k. a.             -     kolektív autorov 

kol.              -     kolorovaný 

KR              -     Krajská rada 

kresl.           -     kreslená 

KSČ            -     Komunistická strana Československa 

KSR            -     komplexná socialistická racionalizácia 

KSS            -     Komunistická strana Slovenska  

KV              -     Krajský výbor 

m                 -     meter 

m. b.            -     meračský bod 

MS              -      mapová skriňa 
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MTZ           -     materiálno-technické zásobovanie 

MV BS       -     Mestský výbor banskej spoločnosti 

NAŠ           -     Nová Alexander štôlňa 

neč.             -     nečíslované 

nečit.           -     nečitateľný 

NDR           -     Nemecká demokratická republika 

n. p.             -     národný podnik 

NS              -      nerastné suroviny  

o.                -      okres 

OBÚ           -     Obvodný banský úrad 

OÚNZ        -     Okresný ústav národného zdravia 

pap.            -      papierová 

plát.            -      plátená  

PoP             -     podrobný prieskum 

POPD         -     plán otvárky, prípravy a dobývania 

PP               -     predbežný prieskum 

PPS             -     prípravné práce a skrývka  

PR               -     podnikové riaditeľstvo 

r.                 -      rok 

RB              -      Rudné bane 

rkp.             -      rukopis 

ROH           -      Revolučné odborové hnutie 

RP               -     Rudný projekt  

Sb               -      antimón 

SBS            -       Slovenská banská spoločnosť 

sig.             -        signatúra 

slov.            -      slovenský 

soc.             -      socialistický  

SZ               -      severozápad 

THN           -      technicko-hospodárske normy  

THP            -      technicko-hospodárski pracovníci 

ŤP               -      ťažobný prieskum 

ÚBÚ           -       Ústredný banský úrad 

úč. spol.      -       účastinná spoločnosť 
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ÚS              -       Ústredná rada 

ÚVR           -       Ústav pro výskum rud 

VP              -       vyhľadávací prieskum 

VTÚ           -       výrobno-technický útvar 

ZBZS         -        Závodná banská záchranná stanica 

ZP              -        Závodná pobočka 

ZPS            -        zmenená pracovná schopnosť 

ZSE            -        Západoslovenské energetické závody 

ZSRP         -         Západoslovenský rudný prieskum 

ZV              -        Závodný výbor 
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I.  ÚRADNÉ KNIHY 
 

Inv. č.     Rok                     Číselný rozsah                                                           Škat. č. 

 

 1.           1966 

                  Závodný denník. 

               slov., plát., 25,5 x 36,5 cm, 247 listov 

 

 2.           b. r.                                                                                                           1 

               Hlavná kniha banského merania. 

               slov., pap., 21,5 x 29,5 cm, 99 listov 

 

 3.          b. r.                                                                                                            1  

               Hlavná kniha banského merania. 

               slov., pap., 21,5 x 29,5 cm, 99 listov 

 

 

II.  SPISOVÝ MATERIÁL 

1. Spisy 
A. Sekretariát  vedúceho závodu 

a/ Riadiace normy 

  

    4.           1958                    1 – 3                                                                              1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

    5.          1959                    8, 9, 11                                                                          1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

    6.           1960                    6 – 8                                                                              1                   

                  Príkazy vedúceho závodu. 
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    7.           1961                    2-10                                                                               1 

                  Príkazy vedúceho závodu.                

 

   8.            1962                    2, 5, 7                                                                            1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

    

   9.            1963                    7                                                                                    1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 10.            1964                    3, 5                                                                                1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

  

 11.            1965                    4                                                                                    1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 12.            1966                    3, 7                                                                                1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 13.            1969                    4                                                                                    1 

                  Príkazy vedúceho závodu.  

 

 14.            1972                    1 – 14                                                                            1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 15.           1973                    1 – 13                                                                            1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 16.            1974                    1 – 9, 11 – 14                                                                1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 17.           1975                    5 – 8, 10                                                                        1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 
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 18.            1976                    1, 2, 5 – 16                                                                    1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 19.            1977                    1 – 12                                                                            1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 20.           1978                    1 – 4, 6 – 13                                                                  1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 21.           1979                    1 – 12                                                                            1     

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 22.           1980                    1 – 6, 8, 10, 11                                                              1 

                  Príkazy vedúceho závodu.      

 

 23.           1981                    1, 2, 4 – 7, 9 – 13                                                          1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 24.           1982                    1 – 10                                                                            1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 25.            1985                    1 – 19                                                                            1 

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 26.            1986                    1 – 17                                                                            1    

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 27.            1987                    2 – 11                                                                            1  

                  Príkazy vedúceho závodu. 

 

 28.           1985                    1 – 7, 12 – 14                                                                1   

                  Rozhodnutia vedúceho závodu. 
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29.            1986                    1 – 4                                                                              1  

                  Rozhodnutia vedúceho závodu. 

 

 30.            1987                    1 – 3, 8                                                                          1 

                  Rozhodnutia vedúceho závodu. 

 

 31.            1976, 1978, 1980, 1987                                                                            1       

                  Opatrenia vedúceho závodu. 

 

 32.            1985                                                                                                          1 

                  Smernica vedúceho závodu o evidencii ťažby nerastnej suroviny – Sb rudy v     

                  závode Pezinok. 

 

b/ Zápisnice z porád, komisií 

 

33.            1965                                                                                                          1 

                  Zápisnice z porád vedúcich závodov. 

 

 34.            1981 – 1983                                                                                              1 

                  Zápisnice zo zasadnutí závodnej komisie KSR. 

 

 35.            1960                                                                                                          1 

                  Zápisnice zo zasadnutí protiprašnej komisie. 

 

 36.            1959                                                                                                          1 

                  Zápisnice z porád bezpečnostných technikov. 

 

 37.            1960                                                                                                          1  

                  Zápisnice z porád bezpečnostných technikov. 

 

 38.            1964                                                                                                          1 

                  Zápisnice z porád bezpečnostných technikov. 
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 39.            1974                                                                                                          1 

                  Zápisnice z porád bezpečnostných technikov. 

 

 40.            1975                                                                                                          1 

                  Zápisnice z porád bezpečnostných technikov. 

 

 

c/  Korešpondencia 

 

 41.            1940                     neč.                                                                               2  

                  Nájomná zmluva na nehnuteľnosti medzi Jolanou Kochovou a firmou  Antimóno- 

                  vé banícke a hutnícke závody, úč. spol. v Banskej Bystrici  (10. 11.). 

 

 42.            1941                    849 + neč.                                                                      2 

                  Daňové svedectvo Jolany Kochovej (849).     

 

 42a.          1945                     neč.                                                                               2 

Majetková podstata závodu RB v Pezinku, ktorú prevzali od bývalých Antimóno-

vých baníckych a hutníckych závodov, úč. spol. v Banskej Bystrici.     

 

 43.            1953                     neč.                                                                               2 

                  Revízna správa č. 7 o vykonanej kontrole v závode Pezinok (11. 8.).  

 

 44.            1954                     neč.                                                                               2 

                   Revízne správy č. 1, 5, 6, 10, 12, 17, 24 o vykonaných kontrolách v závode Pezinok 

(17. 2., 16. 3., 6. 4., 29. 4., 21. 6., 9. 8., 29. 11.). Oznámenie OBÚ v Banskej Bystri-

ci o zmene pôsobnosti OBÚ (8. 6.). 

 

 45.            1955                     neč.                                                                               2  

                   Revízna správa č. 10 o vykonanej kontrole v závode Pezinok (10. 5.). 
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46.            1956                     neč.                                                                               2 

Revízna správa č. 2 o vykonanej kontrole v závode Pezinok (28. 3.). Zmena  výrob-

cov roznecovadiel (26. 4.). Superrevízna správa č. 2 za IV. štvrťrok 1956 o vykona-

nej kontrole v závode Pezinok (21. 12.). 

 

 47.            1957                    1325 + neč.                                                                   2 

                  Vyhláška ÚBÚ v Prahe, ktorou sa vydávajú smernice pre odoberanie vzoriek bans- 

kých vetrov a iných plynov a pre ich technickú  analýzu  (1325). Revízna  správa                          

               č. 7 o vykonanej kontrole v závode Pezinok (29.8., 25. 10., 29. 10., 9. 11., 26. 11., 

               12. 12.). Rozbor hospodárenia za mesiac október (5. 12.). 

 

48.         1958                    883 – 1446 + neč.                                                          2 

               Správa o revízii  elektrického  zariadenia  v závode Pezinok  (883).  Správa  o pre-   

               hliadke strojného zariadenia v závode Pezinok (923).Výnosy ÚBÚ v Prahe (1446, 

               14. 6.). 

 

 49.         1959                    neč.                                                                                2 

               Správa č. 6 z vykonanej kontroly evidencie plnenia plánu ťažby rudy a výroby  

               koncentrátov, ako aj previerky ďalších úsekov závodu v Pezinku (22. 6.). Zápis o 

               previerke stavu a kvality národohospodárskej evidencie v závode Pezinok (30. 6.). 

 

 50.         1960                    50 – 629 + neč.                                                              2 

               Pracovný plán HBZS v Handlovej na rok 1960 (50). Príkaz HBZS č. 1 (629).  

               Obežník týkajúci sa úloh vyplývajúcich z bezpečnosti pri práci (10. 3.). Rozbor 

               vzoriek vôd v závode Pezinok (31. 5.). 

 

 51.         1961                    817 + neč.                                                                      2 

               Pasporty miestne oddelených priemyslových výrobných jednotiek (817). Zápis 

               z previerky prvotnej evidencie v závode Pezinok (21. 12.). 

 

 52.         1962                     neč.                                                                               2 

               Havarijný plán RB, n. p. Kremnica, závodu Pezinok (29. 11.). 
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 53.         1963                     neč.                                                                               2 

               Skrátený pasport závodu Pezinok pre účely ročného plánu. 

 

 54.            1965                    683 – 1058 + neč.                                                          2 

               Úhrada regresu pre Karola Valu za úraz (813). Zrušenie rozhodnutia OÚNZ 

               v Bratislave a zamietnutie priznania regresnej náhrady Milanovi Turanskému 

               za úraz (1012). Informácie o regresoch (1058). Zápisnica z vykonanej kontroly 

               v závode Pezinok (22. 10.). 

 

 55.            1966                    71 – 397 + neč.                                                              2 

                  Prehľad funkcií THP pre účely  štatistického zisťovania (252). Odpredaj rodinných  

                  domkov (397). Zápisnica z komplexnej previerky závodu Pezinok (7. 2.). 

 

 56.            1967                    175 – 465                                                                      2    

                  Úhrada regresu pre Františka Andela za úraz (175, 465). Hlásenie pre regresné ú- 

                  čely (212).  

 

 57.            1972                     neč.                                                                               2 

                  Metodické pokyny FMHS č. 28 pre jednotný postup likvidácie neefektívnych 

                  prevádzok rudného a nerudného baníctva v rezorte FMHS (24. 4.). 

 

 58.            1975                    469, 573                                                                        2 

                  Uznanie náhrady podielu choroby z povolania – silikózy pre Celestína Matejkovi- 

                  ča (469). Regresná náhrada Ladislavovi Kopčíkovi za pracovný úraz (573). 

 

 59.             1976                    neč.                                                                                2 

                  Odškodnenie Jozefa Lederleitnera za pracovný úraz (4. 11.). Kádrový program na 

                  roky 1976 – 1980 (dec.). 

 

 60.            1978                     neč.                                                                               2 

                  Zoznam vybraných funkcií vedúcich pracovníkov (22. 3.). 

 

 61.            1979                     neč.                                                                               2 

                  Vyhodnotenie kádrových programov za rok 1978, upresnenie úloh na rok 1979 
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                  a prognóza na 7. 5RP (13. 3., 12. 4.). 

 

62.            1980                    165                                                                                2 

                  Vyhodnotenie kádrového programu za rok 1979 a upresnenie úloh na rok 1980 

                  (165). 

 

 63.            1982                     neč.                                                                               2 

                  Plán opatrení pre prípad havarijného zhoršenia kvality vôd (12. 11.). 

 

 64.            1985                     neč.                                                                               2 

                  Smernice pre vykonávanie krátkodobých prehliadok elektrického zariadenia v zá- 

                  vodoch a prevádzkach RB, n. p. Banská Bystrica (3. 6.). Podpisový poriadok RB, 

                  n. p. Banská Bystrica – závod Pezinok (1. 11.). 

 

 65.            1987                     neč.                                                                               2 

                  Plán personálneho a sociálneho rozvoja na roky 1987 – 1990 pre závod Pezinok 

                  (január). 

 

  

B.  Ekonomické oddelenie 
a/ Plány 

 66.            1954                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na II., III. a IV. štvrťrok 1954. Výhľadový plán 

                  ťažby a prieskumných prác do r. 1965. Plán GO na r. 1954. Prehľad THN na 

                  r. 1954. 

 

 67.            1955                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – marec, II., III., IV. štvrťrok 1955. Plán  

                  GO na r. 1955. Predbežný plán GPP na r. 1955. 

 

 68.            1956                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu výroby na I. – IV. štvrťrok 1956. Rozpis plánu prieskumných prác 

                  na r. 1956. Plán GO na rok 1956. Rozpis plánu GPP na II. – IV. štvrťrok 1956. 
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69.            1957                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu výroby na I. – IV. štvrťrok 1957. Rozpis plánu GO na r. 1957. 

                  Rozpis plánu GPP na I. – IV. štvrťrok 1957. Plán prípravných prác a skrývky 

                  na r. 1957. 

 

 70.            1958                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1958. Rozpis plánu GO na rok 

                  1958. 

 

 71.            1959                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – december 1959. Rozpis plánu GO na rok 

                  1959. 

 

 72.            1960                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – december 1960 /chýba október/. 

 

 73.            1961                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1961. Spresnený rozpis plánu 

                  3 – 5RP na rok 1961. Rozpis plánu prieskumných, prípravných a dobývacích prác 

                  na r. 1961. 

 

 74.            1962                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1962. Rozpis úloh štátneho plánu 

                  na r. 1962. Mesačný rozpis plánu dobývok na r. 1962. Plán GO na r. 1962. 

 

 75.            1963                                                                                                          2 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1963. Rozpis plánu GO na rok 

                  1963. Akčný plán RB, n. p. Kremnica, závodu Pezinok do konca r. 1963. 

 

 76.            1964                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1964. Plán prípravných a dobý- 

                  vacích prác  na r. 1964 s výhľadom na r. 1965. Rozpis plánu stavebných investícií 

                  na r. 1964. 
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 77.            1965                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1965. Plán prípravných a dobý- 

                  vacích prác na r. 1965 s výhľadom na r. 1966. 

 

 78.            1966                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1966. 

 

 79.            1967                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1967. 

 

 80.            1968                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1968. 

 

 81.            1969                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1969. 

 

 82.            1970                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1970. 

 

 83.            1971                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – december 1971. 

 

 84.            1972                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – december a IV. štvrťrok 1972. 

 

 85.            1974                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1974. 

 

 86.            1975                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1975. 

 

 87.            1976                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – december 1976 /chýba február, august/. 
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 88.            1978                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na II. – IV. štvrťrok 1978. 

 

 89.           1980                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na február – december 1980 /chýba január, august/. 

 

 90.            1981                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na január – december 1981. 

 

 91.            1982                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1982. 

 

 92.            1983                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1983. 

 

 93.            1984                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1984. 

 

 94.            1985                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1985. 

 

 95.            1986                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na IV. štvrťrok 1986.                   

 

 96.            1987                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na I. – IV. štvrťrok 1987. 

 

 97.            1988                                                                                                          3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na r. 1988. 

 

 98.            1988 – 1991                                                                                              3 

                  Rozpis plánu ťažby a výroby na r. 1988 – 1991. 
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b/ Rozbory 

  

 99.            Komplexný technicko-ekonomický rozbor za rok 1958.                         3  

 

100.           Komplexný rozbor za r. 1961.                                                                  3 

 

101.           Komplexný rozbor za r. 1962.                                                                  3 

 

102.           Komplexný rozbor za r. 1963.                                                                  3 

 

103.           Komplexný rozbor za II. polrok a r. 1964.                                               4 

 

104.           Komplexný technicko-ekonomický rozbor za r. 1965.                            4 

 

105.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1966.                                    4 

 

106.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1967.                                    4 

 

107.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1968.                                    4 

 

108.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1969.                                    4 

 

109.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1970.                                    4        

 

110.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1971.                                    4 

 

111.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za I. polrok 1972.                         4 

 

112.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1973.                                    4 

 

113.           Komplexný rozbor za r. 1974.                                                                  4 

 

114.           Komplexný rozbor za r. 1975.                                                                  4 
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115.           Komplexný rozbor za r. 1976.                                                                  4 

 

116.           Komplexný rozbor za r. 1977.                                                                  4 

 

117.           Komplexný rozbor za r. 1978.                                                                  4 

 

118.           Komplexný rozbor za r. 1979.                                                                  4 

 

119.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1980.                                    4 

 

120.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1981.                                    4 

 

121.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1982.                                    4 

 

122.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1983.                                    4             

 

123.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1984.                                    4 

 

124.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1985.                                    4 

 

125.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za I. polrok 1986 a III. štvrť-       4 

                  rok 1986. 

 

126.           Rozbor hospodárskej činnosti závodu za r. 1987.                                    4      

 

 

c/ Korešpondencia 

 

 

127.           1951                     neč.                                                                               4 

                  Výsledky soc. súťaženia v úseku baňa za mesiac marec (17. 4.), máj 1951 (6. 6.). 

                  Mierové záväzky technických úradníkov  v závode Pezinok (25. 5.). 
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128.           1952                     neč.                                                                               4   

                  Uznesenie Zväzu zamestnancov v baníctve o opatreniach k rozvoju soc. súťaženia 

                  v banskom priemysle (27. 2.). Zmena referenta pre soc. súťaž a zlepšovacie návrhy 

                  (3. 3.). Návrh na odmeny zaslúžilým pracovníkom v rámci „Dňa baníkov“ (4. 9.).  

                  Záväzky zamestnancov RB, n. p., závod Pezinok (nedat.). 

 

129.           1953                    1094 + neč.                                                                    4 

                  Vyhodnotenie vnútropodnikovej soc. súťaže (1094, 30. 5., nedat.). Zápisnica z vy- 

                  hodnocovacej porady o najlepších pracovníkov (6. 5.). Záväzky zamestnancov RB, 

                  n. p., závod Pezinok (nedat.). 

 

130.           1954                    900 + neč.                                                                      4 

                  Navrhnutie Ondreja Šefčíka ml. na udelenie odznaku „Najlepší pracovník“ za rok 

                  1953 (25. 1., 25. 3.). Záväzky zamestnancov RB, n. p., závod Pezinok. 

 

131.           1955                     2556 + neč.                                                                   4 

                  Soc. záväzky technikov a zamestnancov RB, n. p., závod Pezinok (1. 2.). Vyhod-      

                  notenie soc. súťaženia v závode Pezinok za mesiac apríl, jún, júl, september 1955  

                  (12. 5., 11. 7., 11. 8., 10. 10.). Vyhodnotenie soc. súťaženia na úseku úpravňa za 

                  IV. štvrťrok 1955 (nedat.). 

 

132.           1956                     neč.                                                                               4 

                  Záväzky zamestnancov RB, n. p., závod Pezinok (2. 2.). Správa o výsledkoch soc. 

                  súťaženia  za  I. – III.  štvrťrok,  október,  november 1956  (10. 4., 9. 7., 13. 10.,      

                  12. 12.). Odmeny poskytnuté z riaditeľského fondu k 1. máju 1956 (27. 4.). 

 

133.           1957                     neč.                                                                               5 

                  Správa o soc. súťažení za mesiac december 1956 (16. 1.), I., III. a IV. štvrťrok  

                  1957 (11. 4., 18. 10., 18. 12.). Individuálne záväzky zamestnancov závodu Pezinok 

                  (13. 2.). Celozávodné soc. záväzky (12. 3.). 

 

134.           1958                    432 – 925 + neč.                                                            5 

                  Vyhodnotenie soc. súťaže za IV. štvrťrok 1957 (10. 1.), I. – III. štvrťrok 1958 

                  (432, 925, 15.10.).   
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135.           1959                     224 – 1348 + neč.                                                         5 

                  Vyhodnotenie vnútropodnikovej soc. súťaže za IV. štvrťrok 1958 (224), II. a III. 

                  štvrťrok 1959 (1028, 1348). Správa o vyhodnotení plnenia kolektívnej zmluvy za 

                  r. 1958 (17. 1.). Vyhodnotenie medzizávodnej soc. súťaže za I. štvrťrok 1959  

                  (25. 4.). 

 

136.           1960                     220 – 1345 + neč.                                                         5 

                  Vyhodnotenie medzizávodnej soc. súťaže za IV. štvrťrok 1959 (220), I. – III.  

                  štvrťrok 1960 (587, 1006, 1345). Správa o výsledkoch soc. súťaženia v závode 

                  Pezinok za I. – III. štvrťrok 1960 (9. 4., 20. 7., 13. 10.). Vyhodnotenie najlepších 

                  pracovníkov za splnenie celoročných úloh (30. 12.). Zápis z komisie pre prevere-     

                  nie návrhov k prepožičaniu rádov a vyznamenaní, ktoré sa udeľujú ku „Dňu baní- 

                  kov“ v roku 1960 (nedat.). 

 

137.           1961                    168 – 1798 + neč.                                                          5 

                  Vyhodnotenie medzizávodnej soc. súťaže za IV. štvrťrok 1960 (168), I. – III.  

                  štvrťrok 1961 (602, 1242, 1798). Správa o výsledkoch soc. súťaženia v závode 

                  Pezinok  za  IV.  štvrťrok  1960  (13. 1.),  I. – III. štvrťrok 1961 (13. 4., 10. 7.,  

                  12. 10.). 

  

138.           1962                     265 – 1835 + neč.                                                         5 

                  Vyhodnotenie medzizávodnej soc. súťaže za IV. štvrťrok 1961 (265), I. – III. 

                  štvrťrok 1962 (779, 1302, 1835). Kolektívna zmluva uzavretá medzi vedením 

                  správy závodu RB, n. p., Pezinok a kolektívom pracujúcich zastúpených ZV ROH 

                  pri RB, n. p., závod Pezinok na rok 1962 (12. 1.). Správa o výsledkoch soc. súťa- 

                  ženia v závode Pezinok za IV. štvrťrok 1961 (12. 1.), I. a II. štvrťrok 1962 (12. 4., 

                  11. 7.). Patronátna zmluva na rok 1962 medzi závodom RB, n. p., Pezinok a JRD 

                  Vinosady vo Veľkom Tŕní (8. 2.). 

 

139.           1963                    48  - 1458 + neč.                                                           5 

                  Vyhodnotenie medzizávodnej soc. súťaže za IV. štvrťrok 1962 (48, 223), I. – III. 

                  štvrťrok 1963 (631, 1020, 1458). Podmienky vnútropodnikového soc. súťaženia  

                  pre rok 1963 (10. 1.). Kolektívna zmluva uzavretá medzi vedením správy závodu 

                  RB, n. p., Pezinok a kolektívom pracujúcich zastúpených ZV ROH pri RB, n. p., 
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                  závod Pezinok  na rok 1963 (25. 2.). 

 

140.           1964                    312, 954                                                                        5 

                  Vyhodnotenie medzizávodnej soc. súťaže za IV. štvrťrok 1963 (312). Rozpis 

                  sústavnej ekonomickej kontroly v oblasti MTZ (954). 

 

141.           1972                     290 + neč.                                                                     5 

                  Prehľad o súťaži BSP a udelenie titulov (290). Soc. záväzky pomocnej prevádzky 

                  (30. 3.), úsek baňa (4. 9.), flotačnej úpravne (nedat.). Celozávodný soc. záväzok na 

                  rok 1972 (marec). 

 

142.           1973                     neč.                                                                               5 

                  Vyhodnotenie soc. záväzkov za rok 1972 (19.1.). Soc. záväzky na rok 1973 (19.1.,            

                  22.1.). Správa o vyhodnotení vnútropodnikovej soc. súťaže za rok 1972 (23. 2.).                                 

                  Vyhodnotenie celozávodného soc. záväzku za r. 1973 (nedat.). 

 

143.           1974                     neč.                                                                               5 

                  Hodnotenie kolektívu súťažiaceho o titul BSP na úseku pomocnej prevádzky za r. 

                  1973 (11.1.), na úseku úpravňa, baňa a skúšobňa (15.1.). Správa o stave v hnutí  

                  BSP (13.5.). Zápis z aktívu súťažiacich o titul BSP úseku baňa (20.5.). Vyhodnote- 

                  nie soc. súťaže o titul BSP za I. polrok 1974 na úseku pomocnej prevádzky (2.7.), 

                  skúšobňa a baňa (9.7.), flotačnej úpravne (10.7.). 

 

144.           1975                     467 + neč.                                                                     5 

                  Vyhodnotenie soc. súťaže o najlepšie výsledky na úseku bezpečnosti pri práci  

                  (467). Hodnotenie kolektívu súťažiaceho o titul BSP na úseku úpravňa za II. pol- 

                  rok 1974 (3.1.). 

 

145.           1976                     neč.                                                                               5 

                  Vyhodnotenie programu činnosti kolektívu úseku baňa súťažiaceho o titul BSP za 

                  obdobie 1974 – 1975 (4.2.). Celozávodný soc. záväzok pracovníkov RB, n. p.,  

                  závod Pezinok (10.2.). 
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146.           1980                    157                                                                                5 

                  Vyhodnotenie „kolektívnej zmluvy“ RB, n. p., Banská Bystrica za rok 1979 (157).  

 

147.           1986                     neč.                                                                               5 

                  Vyhodnotenie „kolektívnej zmluvy“ za rok 1985 závodu RB, n. p., Pezinok (ja- 

                  nuár).   

 

 

C. Výrobné oddelenie 
a/ Štatistické výkazy 

 

148.           1953                     neč.                                                                               5 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. 

 

149.           1954                     neč.                                                                              5 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. 

 

150.           1955                     neč.                                                                              5 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. 

 

151.           1956                     neč.                                                                              5 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. 

 

152.           1957                     neč.                                                                             5 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Záz- 

                  nam o kontrole odobierok. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závo- 

                  du. 

 

153.           1958                     neč.                                                                            6 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Záz- 
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                 nam o kontrole odobierok. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závo- 

                 du. 

 

154.           1959                     neč.                                                                              6 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. Mesačné výkazy o ťažbe rudy. 

 

155.           1960                     neč.                                                                             6 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy  flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. 

 

156.           1961                     neč.                                                                              6 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. 

 

157.           1962                     neč.                                                                               6 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. 

 

158.           1963                     neč.                                                                              6 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok.  

 

159.           1964                     neč.                                                                              7 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. 
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160 .          1965                     neč.                                                                              7 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. 

 

161.           1966                     neč.                                                                              7 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej  

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

162.           1967                     neč.                                                                              7 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej  

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok.    

 

163.           1968                     neč.                                                                              7 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

164.           1969                     neč.                                                                              7 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

165.           1970                     neč.                                                                              8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

166.           1971                     neč.                                                                              8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 
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167.           1972                     neč.                                                                              8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

168.           1973                     neč.                                                                              8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej   

                  úpravne závodu. 

 

169.           1974                     neč.                                                                              8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. 

 

170.           1975                     neč.                                                                              8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

171.           1976                     neč.                                                                              8 

                  Štatistický výkaz o výrobe v priemysle za mesiac december. Výkaz o výrobe za  

                  december. Výkaz o ťažbe a spracovaní rudy za december. Prevádzkový výkaz flo- 

                  tačnej úpravne závodu za december. 

 

172.           1977                    neč.                                                                               8 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy  flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

173.           1978                     neč.                                                                              9 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 
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174.           1979                     neč.                                                                              9 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

175.           1980                     neč.                                                                              9 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné  výkazy o ťažbe  a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

176.           1981                     neč.                                                                              9 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

177.           1982                     neč.                                                                              9 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

178.           1983                     neč.                                                                             10 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Me- 

                  sačné výkazy  o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej 

                  úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobierok. 

 

179.          1984                      neč.                                                                              10 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre-              

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok.                            

 

180.           1985                     neč.                                                                             10 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok.    
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181.           1986                     neč.                                                                             10 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok.   

 

182.           1987                     neč.                                                                             11 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok.  

 

183.           1988                     neč.                                                                              11 

                  Mesačné štatistické výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Pre- 

                  vádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Záznamy o kontrole odobie- 

                  rok.  

          

b/ Korešpondencia 

 

184.           1957                    neč.                                                                               11 

                  Zápisnica z prejednania investičnej úlohy na ťažbu a spracovanie pyritu v Pezinku 

                  (17.4.). Odovzdanie ložiska Pezinok – pyrit k 1. 1. 1958 RB, n. p. Banská Bystrica 

                  (7.6.). Menovanie Ing. Juraja Bernátha, podnikového geológa za člena delimitač- 

                  nej komisie (11.6.). Zápisnica zo zasadnutia delimitačnej komisie ložiska Pezinok   

                  - pyrit /Augustín a Nádej/ (18.7.). Zápisnica o odovzdaní mapového aparátu loka- 

                   lity Nádej a Augustín ložisko RB, n. p., závod Pezinok (21.12.). 

 

185.           1958                    941 + neč.                                                                    11 

                  Zápisnica z banskobezpečnostnej prehliadky na úseku štôlne Čmele I., Augustín 

                  a na úseku bane Rýhová (941). Delimitačný protokol z odovzdania a preberania 

                  pyritového ložiska Augustín v Pezinku  (4.1). Zápis o separátnom spracovaní rudy   

                  zo závodu RB Pezinok (9.1.) Zápisnica o odovzdaní písomnej a grafickej doku- 

                  mentácie, týkajúcej sa rudného ťahu Augustín v Pezinku (14.3.). Zápisnica z vy- 

                  hodnotenia previerky efektívnosti výroby (10.10.). Zápisnica z rokovania o odo- 

                  vzdaní nehnuteľností GP, n. p. Banská Bystrica Rudným baniam, n. p. Banská    

                  Bystrica (21. 10., 29. 10.).                          
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186.           1959                    542 – 1180 + neč.                                                        11 

                  Výsledky merania hladiny hluku (542). Zápisnica zo spoločnej porady závodných  

                  lekárov a vedúcich pracovníkov RB, n. p. Banská Bystrica (1003,1036). Rozbor                        

                  úrazovosti za II. a III. štvrťrok 1959 v závode Pezinok (1180, 12. 10.). 

  

187.           1960                    1153 + neč.                                                                  11 

                  Výsledky merania hladín hluku (1153). Mineralogický výskum rudy zo závodu 

                  Pezinok zameraný na nikel a kobalt (11.5., 20.5.). Analýza pyritových koncentrá- 

                  tov (1.7.). Správa o výskume niklu z pyrit-pyrotínového ložiska v Malých Karpa- 

                  toch (7.7., 17.10.). 

 

188.           1961                    283 + neč.                                                                    11 

                  Správa o vetraní a prašnosti v závode Pezinok (283). Zápis o výrobe pyritového  

                  koncentrátu v závode Pezinok (17.2.). Záznam o realizácii prehodnotenia ložiska 

                  Augustín na nikel (16.3.). 

 

189.           1963                    neč.                                                                               11       

                  Plán ozdravných opatrení (4.10.). 

 

190.           1964                    98 – 1196 + neč.                                                          11 

                  Rozpis plánu investícií pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci (372). Harmo- 

                  nogram údržby horizontálnych banských diel na rok 1964 (24.1.). Správa o revízii 

                  výpočtu zásob pyritovej rudy ložiska Pezinok FZ 4610 (22.3.). Správa o plnení  

                  plánu ozdravných opatrení za I. štvrťrok 1964 (28.4.). Zápisnica z odovzdania lo- 

                  žiska Pezinok – pyrit /Turecký vrch, Čertov kopec/ (25.6.). Vyhodnotenie úrazo- 

                  vosti a plnenie opatrení bezpečnosti a ochrany zdravia za I. polrok 1964 (16.7.).  

                  Oznámenie týkajúce sa zákazu vstupu do závodu motorovými vozidlami (6.11.). 

                  Zápis z vykonanej banskobezpečnostnej prehliadky v závode Pezinok (28.11.).  

                  Správa o úrazovosti za IV. štvrťrok 1964 a rok 1964 (nedat.). Výkaz nemocnosti 

                  a úrazovosti za I. a II. polrok 1964 (nedat.). 

 

191.           1965                    441 + neč.                                                                    11 

                  Výsledky merania prašnosti (441). Čiastková správa o výsledkoch ročného kom- 

                  plexného rozboru za rok 1964 na úseku „bezpečnosť a hygiena práce“ (13.1.).  
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                  Správy BT za január – november 1965 (8. 2., 8. 3., 8. 4., 10. 5., 7. 6., 7. 7., 6. 8., 8.           

                  9., 7. 10., 8. 11., 8. 12.). Plán ozdravných opatrení investičného charakteru na 5RP   

                  za závod Pezinok (23.6.). Úrazovosť v pomocnej prevádzke v r. 1965 (9.9.). Poky- 

                  ny pre odškodňovanie  pracovných úrazov (30.9.). Protimrazové a protipožiarne                                

                  opatrenia na úseku dielní a pomocnej prevádzky pre zimné obdobie 1965/1966 

                  (25. 10.). Plán ozdravných opatrení na rok 1966 (nedat.). 

 

192.           1966                    221 – 898 + neč.                                                          11 

                  Meranie prašnosti (221). Výsledky merania prašnosti (488, 4.10.). Zápis z porady 

                  pracovníkov BP (898). Správa o plnení ozdravných opatrení za rok 1965 (13.1.). 

                  Čiastková správa o výsledkoch ročného komplexného rozboru za rok 1965 na úse- 

                  ku „bezpečnosť a hygiena práce“ (21.1.). Zoznam pracovníkov v baníctve a sché- 

                  ma pre overovanie skúšky (24.2.). Hlásenie o stave ochorení na silikózu (12.9.).  

                  Ťažba antimónovej rudy v závode RB Pezinok po rekonštrukcii (16.9.). Zámer a 

                  význam rekonštrukcie závodu RB v Pezinku (24.9.). Vyhodnotenie plnenia plánu 

                  ozdravných opatrení za rok 1966 (21.12., 22.12.). Správa Ing. Františka Juska  

                  „Voľba spôsobu úpravy antimónovej rudy závodu Pezinok po rekonštrukcii“ (ne- 

                  dat.). 

 

193.           1967                    106 – 728 + neč.                                                          11 

                  Opatrenia sledujúce zníženie úrazovosti (367). Revízia regulatívu ochranných po- 

                  môcok (384,1.6.). Výsledky merania prašnosti (661). Zápisnica z porady vedúcich 

                  VTÚ a pracovníkov bezpečnosti práce zo závodov (718). Zoznam zamestnancov  

                  závodu RB Pezinok pracujúcich v prašnom prostredí a členov ZBZS (19.6.). Vy- 

                  hodnotenie plánu ozdravných opatrení za rok 1967 (nedat.). 

 

194.           1973                    700 + neč.                                                                    11 

                  Pokyny pre zriaďovanie protiprašných komisií v závode RB Pezinok (700). Pro- 

                  gram plánu ozdravných opatrení na rok 1974 (18.6.). 

 

195.           1974                    40 + neč.                                                                      11 

                  Nahlásenie pracovníkov so ZPS (40,6.11.). Správa o vetraní banských diel v roku 

                  1973 v závode RB, n. p. Pezinok (4.2.). Správa o stave bezpečnosti a hygieny prá- 

                  ce, vývoja úrazovosti v závode RB Pezinok za I. – III. štvrťrok 1974 (9.4., 3.7., 
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                  7.10.). Program plánu ozdravných opatrení na rok 1975 (2.7.). Zápis z merania su- 

                  márnej aktivity rozpadových produktov radónu v závode RB Pezinok (1.8.). Zápis- 

                  nica z bezpečnostnej prehliadky závodu RB Pezinok (12.9.). 

 

196.           1975                    5 – 502 + neč.                                                              11 

                  Nahlásenie pracovníkov so ZPS (113). Zápis z aktívu o bezpečnosti pri práci  

                  (502). Správa o stave bezpečnosti a hygieny práce, vývoja úrazovosti v závode RB 

                  Pezinok za IV. štvrťrok 1974 a rok 1974 (7.1.), I. – III. štvrťrok 1975 (4.4., 7.7., 

                  6.10.). Hlásenie ochorení na silikózu (3.2.). Plán ozdravných opatrení na rok 1976 

                  (4.8.). Udelenie odchýlky z BP č. 10/1971 § 08 059 (20.8.). 

 

197.           1977                     neč.                                                                             11 

                  Zápisnica z previerky racionálneho dobývania a ďalších skutočností dôležitých pre 

                  dobývanie ložiska Pezinok – Sb (20.1.). Záznam z jednania o realizácii geologicko 

                  - prieskumných prác v záujmových oblastiach RB, n. p. B. Bystrica (28.9.). 

                   

198.           1978                     neč.                                                                              11 

                  Riešenie havarijného stavu závodu RB Pezinok (9.2., 20.2.). Komplexný harmono- 

                  gram banských prác (10.4.). Oponentský posudok záverečnej práce Jozefa Mišutu 

                  v kurze cyklickej prípravy majstrov a revírnikov na tému: „Navrhnite najvhodnej- 

                  šiu organizáciu dopravy v antimónovej štôlni pri dobývaní na úrovni antimónovej  

                  štôlne“ (12.9.). 

 

199.           1979                     neč.                                                                              11 

                  Nahlásenie stavu bilančných geologických zásob antimónových rúd na ložisku Pe- 

                  zinok (28.9.). 

 

200.          1980                     neč.                                                                              11  

                  Zápis o prejednaní POPD na roky 1981 – 1985 v závode RB Pezinok (22.5.). Zá- 

                  pisnica zo spracovania POPD pre ložisko Sb rúd v Pezinku (8.7.).  

 

201.           1981                     neč.                                                                              11 

                  Informácie o surovinovej základni ložiska Sb v Pezinku, ako aj o možnosti jej  

                  perspektívneho rozšírenia (15.4.). Správa z kontroly vedenia a doplňovania geolo- 
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                  gicko-meračskej dokumentácie v závode RB Pezinok (21.12.). 

 

202.           1982                     neč.                                                                             11 

                  Intenzifikácia geologicko-prieskumných prác na ložisku Sb v Pezinku v 7. 5RP 

                  (jún, 5.7., 15.7.). Analýza zmeny ťažiteľných zásob v dôsledku nových kondícií  

                  platných pre 7. 5RP (5.8.). Údaje o dobývaných blokoch v roku 1981 (28.9.).  

                  Stručná informácia o najnovších výsledkoch GPP pri overovaní  Au mineralizácie 

                  v priestore ložiska Sb v Pezinku (12.10.). Zoznam pracovísk GP ťažobného a PPS    

                  na rok 1983 (21.12.). Stručná charakteristika surovinovej základne a dosiahnutých 

                  výsledkov GPP na ložisku Sb, Au v Pezinku (nedat.). 

 

203.           1983                    1117, 1267 + neč.                                                        11  

                  Harmonogramy prác PoP (1117). Prepočet plánu GPP na rok 1984 (1267). Správa 

                  o sledovaní obsahu Au na ložisku Pezinok (13.10.). 

 

204.           1984                     neč.                                                                             11 

                  Záznam z mimoriadneho zasadania banskej rady (18.1.). Technologický predpis  

                  odberov a spracovania vzoriek (8.3.). Záznam z jednania o plnení vykonávacieho 

                  plánu v r. 1984 (3.5.). Plnenie plánu GP ťažobného v r. 1984 (15.8.). Čiastková 

                  správa o periodickej revízii hospodárenia v závode RB Pezinok (19.12.). 

 

205.            1985                    2015 – 6848 + neč.                                                      11 

                  Vypracovanie projektu PoP – štôlne Budúcnosť (2015). Upresnený harmonogram 

                  ťažby z blokov na I. polrok 1985 (4778). Zmena ŤP (5341). Upresnenie pracovísk 

                  PoP, ŤP, PPS, ŤP + PPS na II. polrok 1985 (5745). Prepracovaný harmonogram 

                  výpočtu zásob (6848). Zápis z porady o rozsahu banských prác v rámci projektu 

                  podrobného geologického prieskumu Sb – zrudnenia v priestore štôlne Budúcnosť 

                  a štôlne Stanislav (6.3.). Podkladové materiály pre rozmnožovacie práce pre výpo- 

                  čet zásob ložiska Sb v Pezinku (27.11.). 

 

206.           nedat.                                                                                                       11 

                  Technicko-ekonomické ukazovatele povrchovej ťažby. 
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c/ Normy 

    

207.           1955                     neč.                                                                             12 

                  Technicko-hospodárske normy spotreby materiálu na r. 1955 (25.5.). 

 

208.           1956                     neč.                                                                             12 

                  Podklady pre stanovenie technologických postupov a technicko-hospodárskych  

                  noriem trhavín pri povrchovom dobývaní (10.11.).     

 

209.           1957                    neč.                                                                              12 

                  Technické zdôvodnenie pre technicko-hospodárske normy dlhých banských diel –  

                  chodby, dobývanie rudy výstupkové pod zemou, dobývanie lomové a komínov,  

                  ktoré sa vykonávajú v závode Pezinok (7.5.). Technicko-hospodárske normy spo- 

                  treby trhavín pre povrchové dobývky v závode Pezinok (19.10.). 

 

 

d/ Technologické predpisy 

    

210.           1959                     neč.                                                                             12 

                  Technologické predpisy povrchového dobývania v lome závodu Pezinok. 

 

211.           1971                    neč.                                                                              12 

                  Technologický predpis pre dopravu rudy akumulátorovou lokomotívou typu 

                  ALD-2 VLASTA v Antimónovej štôlni v závode Pezinok (12.10.).    

 

212.           1972                    neč.                                                                              12  

                  Technologický predpis pre dopravu rudy v Pyritovej štôlni s lokomotívou typu 

                  BND-30 (29.2.). Technologické predpisy pre dobývanie rudy podetážnym záva- 

                  lom na I. podetážnej chodbe pri atypických prípadoch (február). Technologické 

                  predpisy  pre razenie dlhých banských diel (február). Technologické predpisy pre 

                  razenie komínov (február). 

 

213.           nedat.                                                                                                       12 

                  Technologické predpisy dobývania v závode Pezinok. 
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D. Geologicko-meračské oddelenie 
a/ Korešpondencia 

 

214.           1952                    412                                                                               12 

                  Obežník OBÚ v Banskej Bystrici o predložení banských máp šachty s pracovis- 

                  kami, v ktorých bolo vykonané odobranie vzoriek hornín (412). 

 

215.           1954                    neč.                                                                              12      

                  Protokol o vzorkoch pre kompletnú analýzu pre AKCIU GH-2 z ložiska Augustín 

                  v Pezinku. 

 

216.           1956-1957           neč.                                                                              12 

                  Vytýčenie pracovísk a smerov Revíru Augustín štôlne. 

 

217.           1959                    neč.                                                                              12 

                  Zápisnica z komisionálneho jednania o návrhu zmeny dobývacieho priestoru  

                  (10.11.). 

 

218.           1960                    neč.                                                                              12   

                  Správa a odhad rudných zásob pyrit-pyrhotínových rúd v priestore antimónového 

                  ložiska Pezinok (7.11.). 

 

219.          1973                    neč.                                                                              12 

                  Zápis z predbežného prerokovania projektu prieskumných prác antimónového lo- 

                  žiska Pezinok (5.7.).  Zmena projektu podrobného prieskumu na antimónovom lo- 

                  žisku Pezinok (júl). 

 

220.           1982                    neč.                                                                              12 

                  Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS č. 27/1973 s č. 18/1976 za rok 1981 

                  (12.1.). Prebilancovanie rudných zásob k 1. 1. 1982 podľa nových kondícií plat- 

                  ných v r. 1982 – 1985 (30.3.). Analýza zmeny ťažiteľných zásob v dôsledku no- 

                  vých kondícií, platných pre 7. 5RP (5.8.). 
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221.           1983                    neč.                                                                              12 

                  Prednáška Františka Mrákavu zo seminára ČSVTS „Perspektíva antimónového lo- 

                  žiska Pezinok“ (3.1.). Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS č. 27/1973 a č. 

                  18/1976 za rok 1982 (7.1.). 

 

222.           1984                    neč.                                                                              12 

                  Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS č. 27/1973 a č. 18/1976 za rok 1983 

                  (5.1.). 

 

223.           1985                    neč.                                                                              12 

                  Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS č. 27/1973 a č. 18/1976 za rok 1984 

                  (22.1.). 

 

224.           1986                    neč.                                                                              12 

                  Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS č. 27/1973 a č. 18/1976 za rok 1985  

                  (14.1.). 

 

225.          1987                    neč.                                                                              12 

                  Správa o plnení opatrení ministra FMHŤS č. 27/1973 a č. 18/1976 za rok 1986 

                  (14.1.). 

 

226.           nedat.                                                                                                       12 

                  Výpočet súradníc bodov polygónových poradov. 

 

 

 

b/ Ročné a mesačné správy o GPP 

                   

227.           1973                                                                                                         12 

                  Ročná správa o GPP, prípravných a dobývacích prácach za rok 1972. 

 

228.           1974                                                                                                         12 

                  Ročná správa o GPP, prípravných a dobývacích prácach za rok 1973. 
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229.           1975                                                                                                         12 

                  Ročná správa o GPP, prípravných a dobývacích prácach za rok 1974. 

 

230.           1976                                                                                                         12 

                  Ročná správa o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za rok 1975. 

 

231.           1977                                                                                                         12 

                  Ročná správa o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za rok 1976. 

 

232.          1978                                                                                                         12 

                  Ročná správa o GPP, prípravných a dobývacích prácach za rok 1977. 

 

233.           1980                                                                                                         12  

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január – 

                  december 1980. 

 

234.           1981                                                                                                         13 

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január – 

                  december 1981.    

 

235.           1982                                                                                                         13 

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január – 

                  december 1982. 

 

236.           1983                                                                                                         13 

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január –  

                  december 1983.   

 

237.           1984                                                                                                         13 

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január –  

                  december 1984. 

 

238.           1985                                                                                                         13 

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január – 
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                  december 1985. 

 

239.           1986                                                                                                         13 

                  Mesačné správy o prieskumných, prípravných a dobývacích prácach za január – 

                  máj 1986. 

 

 

c/ Výpočet zásob 

 

240.           1953                                                                                                         14 

                  Výpočet rudných zásob k 1. 8. 1953 – Sb závod Pezinok. 

                  Textová časť, mapové prílohy - 19 ks + graf. 

 

241.           1954                                                                                                         14 

                  Výpočet prírastkov rudných zásob za rok 1953 – pyritové a pyrhotín-pyritové lo- 

                  žisko Pezinok. 

                  Posudok výpočtu, výsledky chemických rozborov, mapové prílohy – 17 ks.     

 

242.           1956                                                                                                         15 

                  Výpočet zásob k 1. 10. 1956 – pyritové ložisko Augustín a okolité zrudnenia. 

 

243.           1960                

                  Výpočet rudných zásob k 1. 1. 1960 – Sb závod Pezinok. 

                  Mapové prílohy -  18 ks. 

 

244.           1967                                                                                                         15 

                  Prepočet zásob k 1. 1. 1967 – Sb ložisko Pezinok. 

                  Výpočet mocnosti a obsahu Sb, As v prieskumných líniách; výpočet priemernej 

                  kovnatosti a mocnosti blokov;  výpočet plochy, objemu a tonáže blokov; sumárne 

                  výkazy stavu zásob na ložisku; prílohy – 3 ks. 

 

245.           1991                                                                                                         15 

                  Alternatívny prepočet geologických zásob – Sb ložisko Pezinok. 

                  Návrh na odpis zásob výhradného ložiska Sb Pezinok; mapové prílohy – 9 ks. 
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d/ POPD 

  

246.           1955                                                                                                         16 

                  Plán prípravných a dobývacích prác na rok 1955. 

                  Schválenie plánu; rozpis plánu prieskumných prác; plán ťažby; plán ťažby a prí- 

                  pravných prác podľa blokov; predbežný plán prípravných prác mimo blokov; 

                  banské mapy – 5 ks. 

 

247.           1955                                                                                                         16 

                  Plán prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1956. 

                  Komentár; rozpočet nákladov; rozpočet bilančných zásob; plán ťažby; rozpis 

                  prieskumných prác; rozpis prípravných prác; banské mapy – 4 ks. 

 

248.           1956                                                                                                         16 

                  Plán prípravných a dobývacích prác na rok 1957. 

                  Komentár; plán ťažby; plán prípravných prác; banská mapa – 1 ks. 

 

249.           1960                                                                                                         16 

                  Plán prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1960. 

                  Textová časť; rozbor výsledkov prípravných a dobývacích prác; banské mapy –  

                  4 ks; harmonogram dopravy – 3 ks. 

 

250.           1961                                                                                                         16 

                  Plán prípravných a dobývacích prác na rok 1961. 

                  Textová časť; rozpis prípravných prác; rozpis dobývacích prác; harmonogram do- 

                  pravy; rozbor výsledkov prípravných a dobývacích prác; evidencia stavu a pohybu 

                  technických a geologických zásob; banské mapy – 3 ks. 

 

251.           1961                                                                                                         16 

                  Plán prípravných a dobývacích prác na rok 1962.   

                  Textová časť; banské mapy – 2 ks. 

 

252.           1963                                                                                                         16 

                  POPD na rok 1963. 
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                  Textová časť; rozpis dobývacích prác; banské mapy – 3 ks. 

 

253.           1963                                                                                                         16 

                  Plán prípravných a dobývacích prác na rok 1964. 

                  Textová časť; banské mapy – 3 ks. 

 

254.           1964                                                                                                         16 

                  POPD na rok 1965 s výhľadom na rok 1966. 

                  Textová časť; banská mapa – 1 ks. 

 

255.           1967                                                                                                         16 

                  POPD na rok 1967. 

                  Banské mapy – 5 ks. 

 

256.           1968                                                                                                         17 

                  POPD na rok 1968. 

                  Textová časť; banské mapy – 12 ks. 

 

257.           1968                                                                                                         17 

                  POPD na rok 1969. 

                  Textová časť; banské mapy – 9 ks. 

 

258.           1969                                                                                                         17 

                  POPD na rok 1970. 

                  Textová časť; stav zásob a ťažba podľa blokov; banské mapy – 11 ks. 

 

259.           1970                                                                                                         17 

                  POPD na rok 1971. 

                  Textová časť; banské mapy – 12 ks. 

 

260.           1971                                                                                                         18 

                  POPD na rok 1972. 

                  Textová časť; banské mapy – 10 ks. 
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261.           1972                                                                                                         18 

                  POPD na rok 1973. 

                  Textová časť; banské mapy – 12 ks. 

 

262.           1973                                                                                                         18 

                  POPD na rok 1974. 

                  Textová časť; banské mapy – 14 ks. 

 

263.           1974                                                                                                         18 

                  POPD na rok 1975. 

                  Textová časť; banské mapy – 18 ks. 

 

264.           1975                                                                                                         19 

                  POPD na rok 1976. 

                  Textová časť; banské mapy – 20 ks. 

 

265.           1976                                                                                                         19 

                  POPD na rok 1977. 

                  Textová časť; harmonogram banských prác – 3 ks. 

 

266.           1977                                                                                                         19 

                  POPD na rok 1978. 

                  Textová časť; ročný rozbor POPD; banské mapy – 22 ks. 

 

267.           1978                                                                                                         19 

                  Zmena POPD č. 1 na rok 1978. 

                  Textová časť; banské mapy – 2 ks. 

 

268.           1978                                                                                                         19 

                  POPD na rok 1979. 

                  Textová časť; ročný rozbor POPD; banské mapy – 16 ks. 

 

269.          1979                                                                                                         20 

                  POPD na rok 1980. 
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                  Textová časť; rozbor POPD + doplnok; banské mapy – 29 ks. 

 

270.           1980                                                                                                         20 

                  POPD na rok 1981. 

                  Textová časť; banské mapy – 35 ks. 

 

271.           1981                                                                                                         21 

                  POPD na roky 1982 – 1986. 

                  Textová časť; banské mapy – 38 ks. 

 

272.           1983                                                                                                         21 

                  Doplnok č. 2 k POPD na roky 1982 – 1986. 

                  Textová časť; banské mapy – 2 ks. 

 

273.           1983                                                                                                         21 

                  Doplnok č. 3 k POPD na roky 1982 – 1986. 

                  Textová časť; banské mapy – 1 ks. 

 

274.           1984                                                                                                         21 

                  Doplnok č. 5 k POPD na roky 1982 – 1986. 

                  Textová časť; banské mapy – 1 ks. 

 

275.           1984                                                                                                         21 

                  Doplnok č. 6 k POPD na roky 1982 – 1986. 

                  Textová časť; banské mapy – 1 ks. 

 275 a.        POPD na r. 1986 (s výhľadom 20 r. 1990) Textová časť                        21

e/ Prieskumy  

276.           1956                                                                                                         21 

                  Perspektívny projekt geologického prieskumu na roky 1957 – 1960. 

                  Textová časť; ekonomická časť; banské mapy – 2 ks. 

 

277.           1971                                                                                                         21 

                  Projekt predbežného geologického prieskumu v závode Pezinok.  
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                  Textová časť; banské mapy – 9 ks. 

 

278.           1974                                                                                                         21 

                  Doplnok č. 1 k projektu podrobného prieskumu na roky 1971 – 1975 na ložisku 

                  Sb – Pezinok. 

                  Textová časť; banské mapy – 3 ks. 

 

279.           1974                                                                                                         21 

                  Doplnok č. 2 k projektu podrobného prieskumu na ložisku Sb – Pezinok. 

                  Textová časť; banská mapa – 1 ks. 

 

280.           1981                                                                                                         21 

                  Projekt podrobného prieskumu Pezinok – Antimónová štôlňa. 

                  Textová časť; rozpočet projektu; banské mapy – 5 ks. 

 

281.           1981                                                                                                         22 

                  Projekt prieskumných prác „Havária odkališťa RB závod Pezinok“. 

                  Textová časť; banská mapa – 1 ks. 

 

282.           1984                                                                                                         22 

                  Evidenčná zmena č. 1 – Projektu GP - Po Riešenie SZ pokračovania ložiska na 

                  úrovni Antimónovej štôlne. 

                  Textová časť; banské mapy – 2 ks. 

 

283.           1984                                                                                                         22 

                  Evidenčná zmena č. 2 – Projektu GP – Po Riešenie SZ pokračovania ložiska na 

                  úrovni Antimónovej štôlne. 

                  Textová časť;  banské mapy – 5 ks; geologická dokumentácia banského diela –  

                  11 ks. 

 

284.           1985                                                                                                         22 

                  Evidenčná zmena č. 3 – Projektu PoP na ložisku Sb – Pezinok „Riešenie SZ po- 

                  kračovania ložiska na úrovni Antimónovej štôlne“.   

                  Textová časť. 
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285.            1985                                                                                                         22 

                  Projekt geologicko-prieskumných prác na ložisku Sb – Pezinok. 

                  Textová časť. 

 

286.           1985                                                                                                         22 

                  Projekt podrobného geologického prieskumu Sb zrudnenia v priestore štôlne Bu- 

                  dúcnosť a novonavrhovanej štôlne Stanislav na ložisku Sb – Pezinok. 

                  Textová časť; banské mapy – 11 ks; technické výkresy – 3 ks. 

 

287.          1987                                                                                                         22 

                  Projekt podrobného prieskumu „Sledné práce – NAŠ“. 

                  Textová časť; banské mapy – 6 ks. 

 

288.           1987                                                                                                         22 

                  Doplnok k projektu PoP „Sledné práce – NAŠ“. 

                  Textová časť; súhrn zásob. 

 

289.           1987                                                                                                         22 

                  Zmena č. 1 – PoP – Sb zrudnenie v priestore štôlne Budúcnosť a novonavrhovanej 

                  štôlne Stanislav na ložisku Pezinok.    

                  Textová časť; banské mapy – 4 ks. 

 

290.           1988                                                                                                         22 

                  Evidenčná zmena č. 2 projektu PoP – Sb zrudnenia v priestore štôlní Budúcnosť a 

                  Stanislav na ložisku Sb – Pezinok. 

                  Textová časť; banské mapy – 5 ks. 

 

291.           1988                                                                                                         22 

                  Návrh projektu geologicko-prieskumných prác v etapách: VP, PP a PoP v JV časti 

                  ložiska Pezinok – Sb, Au, As. 

                  Textová časť. 

 

292.           1989                                                                                                         22 

                  Evidenčná zmena č. 3 – projektov PoP „NAŠ – sledné práce“ a „Sb – zrudnenie 
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                  v priestore štôlne Budúcnosť a obzoru Stanislav“. 

                  Textová časť; banské mapy – 6 ks. 

 

293.           1990                                                                                                         23 

                  Projekt PoP „SZ pokračovanie ložiska Pezinok – Sb /As – Au/ na úrovni IV. pod- 

                  etáže a NAŠ“.  

                  Textová časť; banské mapy – 4 ks. 

 

294.           1990                                                                                                         23 

                  Projekt podrobného geologického prieskumu Pezinok – Zlatá žila. 

                  Textová časť; banské mapy – 8 ks. 

 

f/ Záverečné správy 

       

295.           1953                                                                                                         23 

                  Pezinok – hydrogeológia. 

                  Ing. Jiří Dobiáš, ÚVR Praha 

 

296.          1955                                                                                                          23 

                  Pezinok – hydrogeológia. 

                  k. a., ÚVR Praha       

 

297.           1955                                                                                                         23 

                  Záverečná správa o výsledkoch prieskumu pyrit – chalkopyritového ložiska Mária 

                  v Častej v r. 1954. 

                  k. a., ZSRP, n. p., závod Pezinok 

                  Textová časť; banské mapy – 10 ks. 

 

298.           1957                            

                  Záverečná správa o prieskume na lokalite Pezinok – pyrit /rudný ťah Augustín/ so 

                  stavom k 1. 6. 1957. 

                  k. a., ZSRP, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok 

                  Textová časť; banské mapy – 92 ks; fotodokumentácia – 6 ks. 
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299.           1957                                                                                                         23 

                  Investičná štúdia Pezinok – pyrit.  

                  b. a., RB Kremnica 

                  Mapové prílohy – 14 ks. 

                  

300.          1957     

                  Záverečná správa Pezinok – pyrit.  

                  b. a., ZSRP, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok   

                  Mapové prílohy – 40 ks. 

 

301.           1958 

                  Záverečná správa o prieskume na lokalite Pezinok – Turecký vrch – pyrit /I. rudný 

                  ťah/ so stavom k 1. 1. 1958. 

                  k. a., ZSRP, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok  

                  Textová časť; mapové prílohy – 44 ks.                   

 

302.           1958               

                  Záverečná správa o prieskume na lokalite Pezinok – Čertov Kopec – pyrit /III. rud- 

                  ný ťah/ so stavom k 1. 5. 1958. 

                  k. a., ZSRP, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok 

                  Textová časť; mapové prílohy – 25 ks.              

 

303.           1958                                                                                                         23 

                  Záverečná správa o prieskume Sb – kalov v Pezinku. 

                  k. a., ZSRP, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok  

                  Textová časť; mapové prílohy - 3 ks; tabuľka údajov.        

 

304.           1958                                                                                                         23 

                  Doplnok k záverečnej správe o prieskume Sb – kaly v Pezinku. 

                  k. a., GP, n. p. Turčianske Teplice, závod B. Bystrica  

                  Textová časť; mapa zásob – 1 ks. 

 

305.           1959                                                                                                         23 

                  Ročná správa a dopočet zásob za rok 1958 – 1963. 
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                  Ing. Kyselica, RB, n. p. B. Bystrica  

                  Textová časť; výkaz o bilancii zásob NS za r. 1959; rozbor výsledkov prípravných 

                  a dobývacích prác za r. 1959, 1960, 1961, 1962; mapové prílohy – 2 ks. 

 

306.           1963   

                  Záverečná správa a výpočet zásob na lokalite Pezinok – pyrit VP, Turecký vrch,  

                  Čertov kopec. 

                  R. Žákovský, GP, n. p. Žilina 

                  a/ Textová časť, tabuľky výpočtov zásob, zoznam vrtov, popis prirodzených a  

                      umelých odkryvov, výsledky petrografických rozborov, výsledky chemických  

                   rozborov, publikovaná literatúra o kryštaliniku Malých Karpát a o jeho surovi- 

                      nách.   

                  b/ Mapové prílohy – 101 ks. 

                  c/ Mapové a grafické prílohy – 64 ks, fotografické prílohy – 20 ks. 

                   

307.           1977                                                                                                         24 

                  Štúdia „Definitívne odkalište RB Pezinok“. 

                  k. a., Interprojekt Praha, závod Brno 

                  Sprievodná správa; prepočet; ekonomická správa; požiadavky na prevádzanie stav- 

                  by; výkresy – 9 ks; doklady. 

                    

308.           1978                                                                                                         24 

                  Projektová úloha „Odkalište RB Pezinok -  Havarijná nádrž“. 

                  k. a., Interprojekt Praha, závod Brno 

                  Sprievodná správa; prepočet; ekonomická správa; požiadavky na vykonávanie  

                  stavby; výkresy – 3 ks; doklady.      

                  

309.           1979                                                                                                         24 

                  Záverečná správa „Odkalište Pezinok – havarijná nádrž“. 

                  k. a., Interprojekt Praha, závod Brno 

                  Technická správa; profily vrtov; výkresy – 5 ks. 

                   

310.           1980                           

               Záverečná správa Pernek – Sb, VP – I. etapa. 
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               k. a., GP, n. p. Spišská Nová Ves  

                  Textová časť; prehľad nákladov; mapové prílohy – 18 ks; grafické prílohy – 16 ks. 

                  

311.           1980                                                                                                         24 

                  Mineralogicko-geochemický výskum primárnych sulfidických minerálov na ložis- 

                  ku Pezinok. 

                  k. a., ÚVR Praha  

 

312.           1982                                                                                                         24 

                  Vetracia bilancia banskej prevádzky závodu RB Pezinok. 

                  k. a., ÚVR, pobočka Košice 

                  Textová časť; mapové prílohy – 7 ks; grafické prílohy – 2 ks. 

                   

313.           1983                                                                                                         25 

                  Štúdia „Havarijná nádrž na odkališti RB Pezinok“. 

                  k. a., RP, závod Brno 

                  Technická správa; technické výkresy – 5 ks. 

 

314.          1986                      

                  Záverečná správa a výpočet zásob projektu PoP na Antimónovej štôlni. 

                  k. a., RB, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok 

                  Textová časť; výpočtová časť; výsledky stanovenia objemových hmotností rud- 

                  ných vzoriek; mapové prílohy – 17 ks. 

                  

315.           1988 

                  Záverečná správa a výpočet zásob projektu PoP na úrovni NAŠ. 

                  k. a., RB, n. p. B. Bystrica, závod Pezinok 

                  Textová časť; výpočtová časť; grafické prílohy – 9 ks. 

                   

316.           1989                                                                                                         25 

                  Štúdia banského prieskumu územia Trojárová – Čmele. 

                  Ing. Imrich Palčák, RB, n. p. B. Bystrica 

                  Textová časť; grafické prílohy – 10 ks. 
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g/ Technická dokumentácia 

 

317.           1955                                                                                                         25 

                  Technický projekt „Ťažba a doprava v bani – Pezinok“. 

                  k. a., RP, pobočka Košice                    

                  Textová časť; ekonomická časť; rozpočtová časť; technické výkresy /povrch/ -   

                  29 ks; technické výkresy /podzemie/ - 39 ks. 

                    

318.           1955                                                                                                         26 

                  Technická správa „Odkalište Pezinok“. 

                  k. a., RP, pobočka Brno  

                  a/ Textová časť, technicko-ekonomická časť.  

                  b/ Technická sprievodná správa + kvalitársky posudok, mapové prílohy – 2 ks, 

                      technické výkresy – 11 ks.  

                  c/ Technická správa „Čistenie odpadových vôd“, technické výkresy – 3 ks. 

                  d/ Doklady.   

                  e/ Rozpočet I. stupňa. 

                   

319.           1958                                                                                                         26 

                  Technická správa „Dobývanie ložiska Pezinok“. 

                  k. a., RP, pobočka Košice  

                  Textová časť; technicko-ekonomická časť; rozpočet; schvaľovací a posudzovací 

                  protokol; technické výkresy – 24 ks. 

                   

320.          1963                                                                                                         27 

                  Projekt podetážneho dobývania na antimónovom ložisku v Pezinku na bloku  

                  M-11.  

                  Ing. Ladislav Čelko, RB, n. p. Kremnica  

                  Textová časť; technický výkres – 1 ks. 

                   

321.           1975                                                                                                         27 

                  Vyhodnotenie geologicko-prieskumných prác na ložisku Sb – Pezinok /1971 –  

                  1975/. 

                   k. a., RB, n. p. B. Bystrica 
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                  Textová časť; písomné prílohy – 3 ks; grafické prílohy – 22 ks. 

                   

322.          1976                                                                                                         27 

                  Geotechnický posudok „Odkalište RB Pezinok“. 

                  k. a., Interprojekt Praha, závod Brno  

                  Textová časť; grafické prílohy – 2 ks. 

                  

323.           1983                                                                                                         27 

                  A.  Rekonštrukcia úvodného prekopu Nová Alexander štôlňa. 

                        Textová časť; rozpočet; technický výkres – 1 ks. 

                  B1. Podzemný sklad výbušnín RB – Pezinok – Banskostavebná časť. 

                        Textová časť; rozpočet; zoznam strojov a zariadení; technické výkresy – 12 ks. 

                  B2. Podzemný sklad výbušnín RB Pezinok – elektrická prípojka. 

                        Textová časť; rozpočet; zoznam strojov a zariadení; technický výkres – 1 ks. 

                  B3. Podzemný sklad výbušnín RB Pezinok – osvetlenie. 

                        Textová časť; zoznam strojov a zariadení; technické výkresy – 5 ks. 

                   k. a., RP, pobočka Košice 

 

h/ Prvotná geologická dokumentácia 

                      

324.           1954 – 1955                                                                                             28 

                  Geologická dokumentácia bane Alexanderka. 

 

325.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Komín. 

 

326.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Patro Rýhová. 

 

327.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Augustín štôlňa. 

 

328.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Horná Augustín štôlňa. 
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329.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia prekopu Augustín štôlne. 

 

330.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia prekopu Hornej Augustín štôlne. 

 

331.           1955                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia komínov Revíru Augustín štôlne. 

 

332.           1955 – 1956                                                                                             28 

                  Geologická dokumentácia prekopu Patro Rýhová. 

 

333.           1955 – 1956                                                                                             28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Čmele II. 

 

334.           1955 – 1957                                                                                             28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Čmele I. 

 

335.           1956                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia štôlne Kollárová. 

 

336.           1956                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia prekopu štôlne Čmele I. 

 

337.           1956                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia prekopu štôlne Čmele II. 

 

338.           1959                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Rýhová blok NJ-3. 

 

339.           1959                                                                                                         28 

                  Geologická dokumentácia banského diela Šimon prekop JV. 
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340.           b. r.                                                                                                           28 

                  Zoznam dokumentačných vzoriek Revíru Augustín štôlne. 

 

 

E.  Technické oddelenie 

a/ Korešpondencia 

 

341.           1952                    neč.                                                                               28 

                  Investičný list pre stavbu kompresorovne Pezinok (13.1.). 

 

342.           1960                    neč.                                                                               28 

                  Investičný návrh úpravy zvarovne v kováčskej dielni. 

 

343.           1968                    neč.                                                                               28    

                  Zápisnice zo zasadnutia investičného zboru PR RB Kremnica (27.1., 15.6.). 

 

344.           1976                    735 + neč.                                                                     28  

                  Zápisnica z komisionálneho výberu staveniska stavby „Nové odkalisko RB Pezi- 

                  nok“ konaného 25. 10. 1976 (735). Záznam o prehliadke terénu a prejednaní otá- 

                  zok spojených s riešením havarijného stavu odkaliska v závode RB Pezinok (22. 

                  9.). Správa k výberu staveniska „Nové odkalisko“ v závode RB Pezinok (6.10.). 

 

345.           1977                    494 + neč.                                                                    28 

                  Zápis z prejednávania štúdie súboru stavieb „Definitívne odkalisko RB Pezinok“ 

                  (494). Záznam o výsledkoch prejednania štúdie „Rekonštrukcia závodu RB Pezi- 

                  nok“ (20.1.). Žiadosť o stavebné povolenie na rozšírenie kompresorovne (2.6.). 

                  Žiadosť o zaradenie do plánu investícií „Definitívne odkalisko – Pezinok“ (8.8.). 

                  Zápisnica z výberu staveniska pre stavbu „Sklad horľavín“ v závode RB Pezinok 

                  (11.11.). 

 

346.           1978                    214 – 738 + neč.                                                          28 

                  Zápis zo zasadnutia investičnej komisie PR RB, n. p. B. Bystrica (214, 19.5.).  

                  Schvaľovací protokol projektovej úlohy č. 13/78 (454). Schvaľovací protokol 
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                  č. 15/78 na „Sklad horľavín“ (482). Zápis z upresnenia rozsahu  projektovej úlohy   

                  stavby „Havarijná nádrž na odkalisku RB Pezinok“ (6.7.). 

 

347.           1979                    346 – 963 + neč.                                                          28 

                  Zápis z prejednania riešenia rozporov v závere prác na projektovej úlohe stavby  

                  „Odkalisko RB Pezinok – havarijná nádrž“ (346). Dispozičné riešenie pavilónu A8  

                  pre závod RB Pezinok (648). Zápis zo zasadnutia investičnej komisie PR RB, n. p. 

                  B. Bystrica (963,27.6.). Zápis zo záverečnej konzultácie jednostupňového projektu 

                  Stavby „Havarijná nádrž na odkalisku RB Pezinok“ (6.11.). 

 

348.           1980                    645 – 916 + neč.                                                          28     

                  Rozpočty stavieb „Prevádzková a sociálna budova“ a „Havarijná nádrž na odkalis- 

                  ku“ RB Pezinok (668). Zápis z kontrolného dňa stavby „Havarijná nádrž na odka- 

                  lisku RB Pezinok“ (743). Schvaľovací protokol jednostupňového projektu č. 16/80 

                  (844). Návrh na určenie kategorizácie „Definitívne odkalisko RB Pezinok“ (916). 

                  Zápis o odovzdaní staveniska „Havarijná nádrž na odkalisku RB Pezinok (22.4.).  

                  Zápis z pracovného prejednania sporných bodov z výberu staveniska (11.6.). 

 

349.           1981                    225 – 353 + neč.                                                          28 

                  Havarijné odkalisko RB Pezinok – úhrada za odňatie pôdy (226). Schvaľovací pro- 

                  tokol jednostupňového projektu č. 16/80 (353). Zápis z prerokovania rozpočtov a 

                  dodávateľsko-odberateľských vzťahov na akcie „Havarijná nádrž na odkalisku“ a 

                  „Sociálno-prevádzková budova“ závodu RB Pezinok (16.4.). Plán stavieb na  

                  7. 5RP (12.8.). Stavebné povolenie – „Havária odkaliska RB Pezinok“ (4.11.). 

 

350.           1982                    54 – 1129 + neč.                                                          28 

                  Zápis z prerokovania úvodného projektu „Havária odkaliska RB Pezinok“ (54).  

                  Zmluva o dodávke stavebných prác č. 86/82 (311). Zápis z povoľovacieho konania 

                  k stavbe „Havária odkaliska RB Pezinok“ (609). Zápisnica zo zasadnutia investič- 

                  nej komisie PR RB Pezinok (928). Rozhodnutie na predĺženie platnosti stavebného 

                  povolenia (29.7.). Zápisnica o prerokovaní úvodného projektu „Havária odkaliska 

                  RB Pezinok“ (17.3.). Zápisnica zo zasadnutia investičnej komisie PR RB Pezinok 

                  (22.10.). 
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351.           1983                    750 + neč.                                                                    28 

                  Dodatok k HZ č. 1 na stavbu „Havária odkaliska Pezinok“ (750). Zápis z prehliad- 

                  ky stavby „Havária odkaliska RB Pezinok“ (22.7.). Záznam z prejednania dodáva- 

                  teľsko-odberateľských vzťahov stavby „Sociálno-administratívnej budovy“ RB  

                  Pezinok (10.8.). 

 

b/ Technická dokumentácia 

                                                        

352.           1942                                                                                                         29 

                  Elaborát vodného práva pre Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. v  

                  Pezinku. 

                  Ing. Jaroslav Kowalski, Bratislava  

                  Technická správa; pozdĺžny profil – 3 ks; priečne profily – 2 ks; objekty /výkresy/ 

                  - 2 ks. 

                

353.           1953                                                                                                         29 

                  Technický posudok flotačnej úpravne závodu Pezinok. 

                  Ing. Gustáv Petrovský, Bratislava  

                  Technický posudok; technický výkres – 1 ks. 

                   

354.           1953                                                                                                         29 – 30 

                  Investičná úloha nadlimitnej výstavby závodu RB, n. p. B. Bystrica, závod Pezi- 

                  nok.  

                  k. a., RB, n. p. B. Bystrica      

                  a/ Textová časť – všeobecná, banská, povrchová a záverečná. 

                  b/ Výpočet rudných zásob k 1. 8. 1953, mapové a grafické prílohy – 20 ks. 

                  c/ Časť grafická povrchová – mapové a grafické prílohy – 21 ks. 

                  d/ Časť grafická banská – mapové a grafické prílohy – 19 ks. 

                  

355.           1954                                                                                                         31 

                  Vodovod pitnej vody – I. stupeň. 

                  k. a., RP, pobočka Brno  

                  Technická správa + doplnok; orientačný časový plán výstavby; rozpočet; kalkulá- 

                  cie; tech. výkresy – 8 ks. 
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356.           1955                                                                                                         31 

                  Elektrická primárna prípojka – 22 kV. 

                  k. a., RP, pobočka Košice  

                  Technická správa; tech. špecifikácia; rozpočet nákladov; výkresová časť – 17 ks. 

          

357.           1955                                                                                                         31 

                  Cesta k Antimónovej štôlni. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  Technická správa; rozpočet; výkaz výmer; tech. výkresy – 5 ks. 

                  

358.           1955                                                                                                         31 – 34 

                  Úvodný projekt nadlimitnej výstavby závodu Pezinok. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  I.     Celková sprievodná správa; doklady; výkresy – 6 ks.  

                  II.    Banská časť – tech. správa; výkresy – 40 ks.   

                  III.   Technologicko-strojná časť – technologická správa; výkresy – 9 ks. 

                  IV.   Stavebná časť – stavebná tech. správa; výkresy – 51 ks.  

                  V.    Elektrotechnická časť – tech. správa; výkresy – 10 ks.  

                  VI.   Časť vonkajších rozvodov – tech. správa; výkresy – 20 ks.  

                  VII.  Technicko-ekonomická časť úvodného projektu.  

                  VIII. Stavebná kalkulácia úvodného projektu. 

                   IX.   Úvodný projekt POV – tech. správa; zápisnica; výkres – 1 ks. 

                    

359.           1956                                                                                                         35 

                  Objekt „Lesná pešinka“. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  Technická správa; rozpočet nákladov; výkaz výmer; výkresy – 7 ks. 

                    

360.           1956                                                                                                         35 

                  Návrh na rozdelenie výstavby závodu Pezinok na dve etapy. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  Technická správa; časový plán – 4 ks. 
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361.           1956                                                                                                         35 

                  Remíza a trafostanica pri Antimónovej štôlni. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  Technická správa; tech. špecifikácia; rozpočty; výkaz výmer; výkresy – 7 ks. 

                   

362.           1957                                                                                                         35 

                  I.   Výstavba závodu Pezinok – banská časť.  

                        Sprievodná správa; výkresy – 6 ks. 

                  II.   Štúdia výstavby antimónového závodu – povrchová časť. 

                        Technická správa; výkresy – 11 ks. 

                  III.  Ekonomické vyhodnotenie „Štúdie výstavby antimónového závodu Pezinok“  

                         /Oprava pôvodného vyhodnotenia/. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

 

363.           1958                                                                                                         35 

                  Projekt pitného vodovodu pre RB, závod Pezinok. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  Technická správa; rozpočet nákladov; výkaz výmer; výkresy – 5 ks. 

 

364.           1958                                                                                                         36 

                  Úzkokoľajka z pyritovej štôlne k úpravni + doplnok. 

                  k. a., RP, pobočka Košice 

                  Technická správa; rozpočet nákladov; výkaz výmer; výkresy – 6 ks.; schvaľovací 

                  a posudzovací protokol. 

                   

365.           1958                                                                                                         36 

                  22 kV primárna prípojka pre trafostanicu Antimónovej štôlne. 

                  k. a., RP, pobočka Košice                 

                  Technická správa; rozpočet nákladov; výkaz materiálu; výpočet stožiarov; výkresy 

                  - 13 ks.  

                   

366.           1963                                                                                                         36 

                  Rekonštrukcia 22 kV prípojky pre RB, závod Pezinok. 

                  k. a., ZSE, n. p. Bratislava  
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                  Technická správa; posudzovacia správa; rozpočet; rozpis prác a dodávok; výkresy 

                   - 5 ks.  

                   

367.           1969                                                                                                         36 

                  Prestavba závodu RB Pezinok. 

                  k. a., INPRO Praha 

                  Technická správa; ekonomická správa; technologická časť; súhrnný rozpočet; do- 

                  klady; výkresy 15 ks. 

 

368.           1969                                                                                                         36 

                  Správa o prieskume základových pomerov na staveništi závodu RB Pezinok. 

                  Ing. Rudolf Čech, Potravinoprojekt Praha  

                  Technická správa; sondy – 15 ks; výkresy – 2 ks. 

                   

369.           1971                                                                                                         36 

                  Projekt „Rameno nad sedimentačnú nádrž“ v závode Pezinok. 

                  Bulla, RB, n. p. B. Bystrica 

                  Technická správa; rozpočet nákladov; výkresy – 2 ks. 

                    

F. Spoločenské organizácie 
A. Závodný výbor ROH pri závode RB 

a/ Zápisnice 

 

370.           1958                                                                                                         37 

                  Zápisnice zo schôdzí ROH. 

 

b/ Korešpondencia 

 

371.          1958                    neč.                                                                               37 

                  Plán práce ZV ROH pri RB v Pezinku za II. štvrťrok 1958 (12.4.). Prejednanie zá- 

                  ležitostí ekonóma v závode Pezinok (26.5.). 
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372.          1959                    neč.                                                                               37 

                  Výstavba pyritového závodu v Pezinku (28.8.). 

 

B. Závodná pobočka SVTS a ČSVTS 

a/ Korešpondencia 

 

373.           1960                    neč.                                                                               37 

                  Zápis zo VII. zasadnutia Slovenského výboru baníckej sekcie ČSVTS, ktoré sa ko- 

                  nalo 23. 9. 1960 pri príležitosti krajského seminára ČSVTS v Pezinku.   

 

374.           1961                    neč.                                                                               37 

                  Uznesenie zo zasadnutia pléna Krajskej sekcie ČSVTS pre baníctvo v Bratislave 

                  konaného 20. 6. 1961.   

 

375.           1962                    neč.                                                                               37 

                  Zápisnica z výborovej schôdze ČSVTS zo dňa 22. 1. 1962 (22.1.,14.6.). Záznam 

                  z plenárneho zasadnutia Krajského výboru ČSVTS – sekcie pre baníctvo a palivá  

                  (27.11.,24.9.). Plán politicko-organizačných opatrení na zabezpečenie členských 

                  schôdzí a konferencií orgánov ČSVTS (26.9.). Cestovná správa z tematického zá- 

                  jazdu v NDR, konaná v dňoch 30.9. – 7.10. 1962 v rámci KV – ČSVTS – sekcie 

                  banskej v Bratislave (20.10.). Správa o činnosti ZP – ČSVTS pri RB v Pezinku za 

                  I. štvrťrok 1962. 

 

376.           1963                    neč.                                                                              37 

                  Uznesenie II. krajskej konferencie ČSVTS západoslovenského kraja zo dňa 30. 3. 

                  1963.   

 

377.           1965                    neč.                                                                               37 

                  Správa o činnosti ZP ČSVTS pri RB, závod Pezinok za rok 1965 (10.11.), za I. 

                  polrok 1965 (nedat.). Plán činnosti ZP ČSVTS pri RB, závod Pezinok na rok 1966 

                  a 1967 (10.11.). 

 

378.           1966                    neč.                                                                               37 

                  Plán činnosti ZP ČSVTS pri RB, závod Pezinok na rok 1967 (1.9.). Plán politicko- 
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                  organizačného zabezpečenia výročných členských schôdzí a volieb do výborov 

                  ZP ČSVTS, výmeny členských preukazov a odbornej evidencie členov ČSVTS  

                  (18.10.). Uznesenie III. plenárnej schôdze KR ČSVTS západoslovenského kraja 

                  (25.10.). 

 

379.           1972                    neč.                                                                               37 

                  Prerokovanie činnosti ZP SVTS a vytýčenie programu na roky 1972 – 1975. 

 

380.           1973                    neč.                                                                               37 

                  Správa o činnosti ZP SVTS – úpravenskej skupiny za rok 1972 (7.3.). Správa vý- 

                  boru ZP SVTS o výročnej členskej schôdzi (30.3.). Plán politicko-organizačných 

                  opatrení na realizáciu uznesení zjazdov a programu ČSVTS na roky 1973 – 1977 

                  (17.7.). 

 

381.           1974                    neč.                                                                               37 

                  Opatrenia z politicko-ekonomickej konferencie v závode RB Pezinok (23.1.). Vy- 

                  hodnotenie činnosti ZP SVTS pri RB, závod Pezinok za rok 1973 (2.2.). Uznese- 

                  nie z výročnej členskej schôdze ZP SVTS pri RB, závod Pezinok (8.4.). Správa z 

                  výročnej členskej schôdze ZP SVTS pri RB, závod Pezinok (10.4.). Návrh činnosti 

                  ZP SVTS pri RB, závod Pezinok na rok 1975 (23.10.).                  

 

382.           1975                    neč.                                                                               37 

                  Uznesenie z plenárneho zasadania Západoslovenskej KR SVTS (6.2.). Správa o 

                  hospodárení pobočky SVTS pri RB, závod Pezinok za rok 1974 (20.3.). Správa 

                  výboru ZP SVTS z výročnej členskej schôdze pri RB, závod Pezinok (27.3.). Pro- 

                  gram aktívnych opatrení k zabezpečeniu realizácie uznesení IV. zjazdu ČSVTS a 

                  II. zjazdu SVTS (25.6.). Vyhodnotenie činnosti ZP SVTS pri RB, závod Pezinok  

                  za I. polrok 1975 (1.8.), za rok 1975 (nedat.). Plán činnosti ZP SVTS pri RB, zá- 

                  vod Pezinok na rok 1976 (9.12.). 

 

383.           1976                    neč.                                                                               37 

                  Uznesenie z výročnej schôdze ZP SVTS pri RB, závod Pezinok (18.2.). Správa vý- 

                  boru ZP SVTS z výročnej členskej schôdze pri RB, závod Pezinok (20.2.). Hlavné 

                  úlohy a program KR SVTS Západoslovenského kraja v súlade so závermi XV.  
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                  zjazdu KSČ a Západoslovenskej krajskej konferencie KSS (28.6.). Smernice pre 

                  súťaž o titul „Najlepšia pobočka SVTS“ v Západoslovenskom kraji (nedat.).    

 

384.           1977                    neč.                                                                               37 

                  Správa o činnosti pobočky SVTS za rok 1977 a úlohy pobočky v nastávajúcom  

                  období (25.1.,2.12.). Uznesenie krajskej konferencie SVTS Západoslovenského 

                  kraja (28.6.). 

 

385.           1978                    neč.                                                                               37 

                  Hlásenie o konaní hodnotiacej schôdze pobočky SVTS za február 1978 (9.2.). Zá- 

                  pisnica z rokovania predsedníctva MV BS ČSVTS v Bratislave zo dňa 22. 9. 1978 

                  v závode RB Pezinok (22.9.). 

 

386.           1979                    neč.                                                                               37 

                  Správa o činnosti SVTS za rok 1978 a úlohy pobočky v nastávajúcom období  

                  (5.3.). Program politicko-výchovnej a odbornej činnosti ZP SVTS na rok 1979 

                  (5.3.). Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze pobočky ČSVTS za marec – 

                  apríl 1979 (16.3.). 

 

387.           1980                    neč.                                                                               37 

                  Program činnosti ZP SVTS na rok 1980 (28.1.). Správa o činnosti ZP SVTS za rok 

                  1979 (5.2.). Správa revíznej komisie k hospodáreniu ZP SVTS za rok 1979 (19.2.). 

                  Uznesenie z plenárneho zasadania KR ČSVTS Západoslovenského kraja (20.2.). 

                  Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze pobočky ČSVTS za január – marec 

                  1980 (28.2.). 

 

388.           1981                    neč.                                                                               37 

                  Správa o činnosti a hospodárení za rok 1980 a o pláne činnosti pobočky SVTS za 

                  rok 1981 (3.2.). Program činnosti ZP SVTS na rok 1981 (5.2.). Opatrenia k účasti 

                  ČSVTS pri príprave všeobecných volieb do zastupiteľských zborov v roku 1981 

                  (9.2.). Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze pobočky ČSVTS v roku 1981 

                  (23.2.). 
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389.           1982                    neč.                                                                               37 

                  Správa revíznej komisie k hospodáreniu ZP SVTS za rok 1981 (24.2.). Uznesenie 

                  slovenskej konferencie Banskej spoločnosti ČSVTS (23.10.). Správa o činnosti ZP 

                  SVTS za rok 1981 (nedat.). Program činnosti ZP SVTS na rok 1982 (nedat.). 

 

390.           1987                    neč.                                                                               37 

                  Plán politicko-organizačného zabezpečenia výročnej členskej schôdze ZP SVTS  

                  za rok 1986 (január). Správa o činnosti ZP ČSVTS za rok 1986 (február). Program 

                  politicko-výchovnej a odbornej činnosti ZP na ďalšie funkčné obdobie (február). 

 

391.           1988                    neč.                                                                               37 

                  Uznesenie z výročnej členskej schôdze pobočky ČSVTS pri RB, závod Pezinok 

                  (8.2.). 

 

392.           1989                    neč.                                                                               37 

                  Štatistické výkazy ČSVTS za roky 1988 – 1989 (6.3.). 

 

393.           1990                    neč.                                                                               37 

                  Návrh Akčného programu VTS v Západoslovenskom kraji (29.1.). Akčný program 

                  a nová organizačná štruktúra SBS ČSVTS – zaujatie stanoviska (22.2.). Štatistic- 

                  ké výkazy ČSVTS za rok 1989 (22.2.). 

 

394.           nedat.                                                                                                        37         

                  Výzva ÚR ČSVTS. Program činnosti Banskej spoločnosti ČSVTS do roku 1988. 

                  Smernice na organizovanie krajskej súťaže pobočiek SVTS  o čestný titul najlepšia 

                  pobočka SVTS v kraji. 
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III.  MAPY  A  PLÁNY 

A. Banské mapy 
I. Geologická mapa 

 

 Inv.č.             rok:                      sign:                                                                     MS/zásuvka:

 395.         50. roky                                                                                                     78/1 

                 Geologická mapa okolia Antimónového ložiska v Pezinku na Kolárskom vrchu 

                  /podľa Dr. B. Cambela/. Pôdorys. 

                  Cambel, 42 x 30 cm, M 1 : 10 000, kol. svetlotlač s legendou 

 

 

II. Celkové prehľadné mapy 
a/ Štôlňa Pyritová, Antimónová, Medzipatrová, Kolárová 

  

396.           1944                                                                                                         78/1  

                  Prehľadná banská mapa závodu Pezinok so štôlňami Pyritová, Stredná, Medzipa- 

                  trová, Antimónová a Vrchná. Pôdorys a pozdĺžny rez. 

                  Gajdoschek Wolfgang, 143,5 x 86 cm, M kresl. v m, 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

397.           1957 – 1965         AC – 18                                                                       78/1 

                  Celková prehľadná banská mapa s výškopisnou situáciou a pozdĺžnym rezom. 

                  Ing. Budaj, Ing. Horčin, 167 x 56,5 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

398.           1954 – 1955         Ba – 1                                                                          78/1 

                  Prehľadná banská mapa štôlní Pyritová, Antimónová a Medzipatrová v Pezinku. 

                  Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, Ladziansky, 85 x 57,5 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

399.          1956 – 1957         Bb – 3                                                                           78/1   

                 Celková prehľadná banská mapa štôlní Pyritová, Medzipatrová, Antimónová a Ko- 

                  lárová s výškopisnou situáciou v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 114 x 40 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 
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Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem

Michelík
Text napsaný psacím strojem



400.           1953 – 1954        Ba/2                                                                              78/1 

                  Celková prehľadná banská mapa štôlní Pyritová, Antimónová, Medzipatrová v Pe- 

                  zinku. Pôdorys.   

                  Ing. Irmler, Ing. Horčin, Ladziansky, 202 x 57 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač 

 

401.           1953                                                                                                         78/1 

                  Prehľadná banská mapa štôlní Pyritová, Antimónová, Medzipatrová a Kolárová 

                  v Pezinku. Projekt ražby Pyritovej štôlne s predpokladaným postupom prác. 

                  Pôdorys. 

                  k. a., 204 x 57 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač 

 

402.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Prehľadná banská mapka Pyritovej a Strednej štôlne v závode Cajla – Pezinok. 

                  Pôdorys. 

                  b. a., 50 x 30 cm, M 1 : 1 000, rkp. – matrica 

 

1/ štôlňa Pyritová 

 

403.           1975 – 1976        GG - 729                                                                      78/1 

                   Prehľadná banská mapa Pyritovej štôlne závodu Pezinok. Pôdorys s vyznačením 

                   línií priečnych rezov. 

                   k. a., 163 x 54 cm, M 1 : 1 000, svetlotlač 

 

2/ štôlňa Antimónová a Alexander obzor 

 

404.           1974 – 1975        GG - 717                                                                      78/1 

                  Prehľadná banská mapa Antimónovej štôlne v závode Pezinok. Pôdorys. 

                  k. a., 144 x 57 cm, M 1 : 1 000, svetlotlač 

 

405.           1953                                                                                                         78/1 

                  Prehľadná banská mapa Antimónovej štôlne v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Irmler, 119 x 58 cm, M 1 : 500, svetlotlač 
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406.           1966                    GG – 716                                                                      78/1 

                  Prehľadná banská mapa Alexander obzoru /pod úrovňou Antimónovej štôlne/ v zá- 

                  vode Pezinok, s vyznačením línií priečnych rezov. Pôdorys. 

                  k. a., 145 x 57 cm, M 1 : 1 000, svetlotlač   

 

 

3/ štôlňa Medzipatrová 

 

407.           1953                                                                                                         78/1 

                  Prehľadná banská mapa Medzipatrovej štôlne v závode Pezinok. Pôdorys. 

                  b. a., 120 x 29 cm, M 1 : 500, svetlotlač 

 

4/ štôlňa Kolárová  

  

408.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Prehľadná mapka štôlne Kolárová v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 21 x 30 cm, 1 : 500, svetlotlač 

 

b/ Štôlňa Augustín, Rýhová, Čmele 

 

409.           1956                                                                                                         78/1 

                  Prehľadná banská mapa štôlní Rýhová, Augustín a Čmele v Pezinku. Projekt pries- 

                  kumných prác v r.1956. Pôdorys a pozdĺžny rez. 

                  b. a., 214 x 89 cm, M 1 : 1 000, svetlotlač 

 

410.           1956                                                                                                         78/1 

                  Prehľadná mapa štôlní Augustín a Rýhová s projektom prieskumných prác – bans-  

                  kých diel a vrtov v Pezinku. Pôdorys a pozdĺžny rez. 

                  b. a., 209 x 79,5 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

411.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Prehľadná mapa Hornej Augustín štôlne v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 68 x 34,5 cm, M 1 : 1 000, rkp. – matrica 
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412.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Prehľadná mapa štôlne Augustín v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 89 x 35 cm, M 1 : 1 000, rkp. – matrica 

 

413.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Prehľadná mapa štôlne Rýhová a časti štôlne Augustín v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 89 x 34,5 cm, M 1 : 1 000, rkp. – matrica 

 

414.          1959                                                                                                          78/1 

                  Projekt štôlne Čmele III. v závode Pezinok. Pôdorys a priečne geologické rezy. 

                  Ing. Irmler, 21 x 30 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

415.           50. roky                                                                                                    78/1 

                  Prehľadná mapa štôlne Horná a Dolná Karol a Valentín v závode Pezinok. Pôdo- 

                  rys a pozdĺžny rez. 

                  b. a., 110 x 73 cm, M 1 : 1 000, rkp. – matrica 

 

III. Podrobné mapy 
a/ Štôlňa Pyritová 

 

416.           1954 – 1955         Cb - 7                                                                          78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Pyritová v Pezinku s vykreslením geologickej situácie. Pô- 

                  dorys. 

               Ladziansky, 362 x 58,5 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

417.           1954                    Cb/7                                                                             78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Pyritová v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ladziansky, 360 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

b/ Štôlňa Medzipatrová 

  

418.           1979                    GG – 171                                                                      78/1 

                  Podrobná mapa Medzipatrovej štôlne a Medzietáže – M pri I. sýpke v Pezinku. 

 72

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



                  Pôdorys. 

                  Hudák, 72 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

419.           70. roky                                                                                                    78/1 

                  Pôdorys časti Medzipatrovej štôlne medzi I. a IV. sýpkou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 74 x 40 cm, b. M /1 : 200/, rkp. – matrica 

 

c/ Štôlňa Antimónová 

 

420.           1969                                                                                                         78/1 

                  Podrobná situácia chodieb v okolí VIII. sýpky a komína K-9 medzi Antimónovou 

                  štôlňou a IV. výstupkom v Pezinku. Pôdorys.  

                  Ing. Budaj, 44 x 27 cm, M 1 : 200, kol. rkp. – matrica 

 

421.           1967                                                                                                         78/1 

                  Podrobná mapa IV. výstupku a I. a II. podetážnej chodby západne od VII. sýpky 

                  v štôlni Antimónová v Pezinku. Pôdorysy. 

                  k. a., 62 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

422.           1979                    GG – 745                                                                      78/1 

                  Podrobná mapa Medzietáže - Z pri komíne K-32 v štôlni Antimónová v Pezinku. 

                  Pôdorys. 

                  Hudák, J., 72 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

423.           1967                                                                                                         78/1   

                  Podrobná mapa časti  štôlne Antimónová a I., II. a III. podetážnej chodby v bloku 

                  A-15 s vykreslením geologickej stavby v Pezinku. Pôdorysy. 

                  Ing. Budaj, Mešťan, M., 59 x 83,5, M 1: 200, kol. svetlotlač 

 

424.           1967                                                                                                         78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Antimónová a I., II. a III. podetážnej chodby s vykreslením 

                  miest odberu vzoriek a ich analýzy v bloku A-15 v Pezinku. Pôdorysy. 

                  Ing. Budaj, Mešťan, M., 61 x 86 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

 73

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



d/ Štôlňa Kolárová 

 

425.           1957                    Cb/32                                                                           78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Kolárová v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 116,5 x 72,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

426.           1956 – 1957        Cb – 25,26,27,29                                                         78/1 

                  Súbor obzorových podrobných máp štôlne Kolárová s vykreslením geologickej 

                  stavby a odberu vzoriek a ich analýzy v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 79 x 59 cm (4 listy), M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

e/ Štôlňa Rýhová 

 

427.           50. roky 20. stor.                                                                                      78/1 

                  Podrobná mapa revíru štôlne Rýhová ložisko Nádej a Kristína s vykreslením geo- 

                  logickej stavby v Pezinku. Pôdorys.    

                  b. a., 251 x 84 cm, M 1 : 200, kol. rkp. 

 

428.           50. roky 20. stor.                                                                                      78/1 

                  Podrobná mapa revíru štôlne Rýhová ložisko Nádej a Kristína s vykreslením geo- 

                  logickej stavby v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 272,5 x 84 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

429.           1954                    Bb/1,2,3,4,5,6,7,8,9,10                                                 78/1 

                  Súbor sekčných listov obzorovej mapy revíru Rýhovej štôlne v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Avenarius, 76 x 64 cm (10 listov), M 1 : 200, rkp.  

 

f/ Štôlňa Augustín 

 

430.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Podrobná obzorová mapa revíru Augustín štôlne, patro Rýhová s geologickou  

                  stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 85 cm, M 1 : 200. kol. rkp. 
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431.           1953 - 1955                                                                                              78/1 

                  Podrobná obzorová mapa revíru Augustín štôlne, štôlňa Augustín s geologickou 

                  stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 85 cm, M 1 : 200, kol. rkp. 

 

432.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Podrobná obzorová mapa revíru Augustín štôlne, Horná Augustín štôlňa s geolo- 

                  gickou stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 251 x 84,5 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

433.           1956 – 1957        Bb/1-7,10-22                                                                78/1 

                  Súbor obzorových máp na sekčných listoch revíru Augustín štôlne, so štôlňami 

                  Horná Augustín a Čmele I., II. v Pezinku. Pôdorysy. 

                  Chanečka, Ing. Avenarius, 72 x 60 cm (22 listov), M 1 : 200, rkp. 

 

434.           50. roky                                                                                                    78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Augustín s geologickou dokumentáciou prekopu pri P.B.  

                  51A s vyznačením odobratých vzoriek na Antimónovom ložisku v Pezinku. Poz- 

                  dĺžne rezy. 

                  Sobolič, Guštafík, 68 x 35 cm, M 1 : 100, rkp. – matrica 

 

435.           50. roky                                                                                                    78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Augustín s geologickou dokumentáciou prekopu pri P.B.52 

                  s vyznačením odobratých vzoriek na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pozdĺžne 

                  rezy.         

                  Sobolič, Guštafík, 68 x 34,5 cm, M 1 : 100, rkp. – matrica 

 

436.           50. roky                                                                                                    78/1 

                  Podrobná mapa štôlne Augustín s geologickou dokumentáciou prekopu P.B.58 

                  s vyznačením odobratých vzoriek na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pozdĺžne 

                  rezy. 

                  Sobolič, Guštafík, 84,5 x 35 cm, M 1 : 100, rkp. – matrica 
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437.           50. roky                                                                                                    78/1 

                  Podrobná geologická mapa patra Rýhová – prekop pri P.B.109 v revíri Augustín  

                  na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pozdĺžne rezy. 

                  b. a., 127,5 x 34,5 cm, M 1 : 100, rkp. – matrica 

 

438.           50. roky                                                                                                    78/1 

                  Klad listov máp ložiska Augustín v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 52 x 55, M 1 : 10 000, rkp., mapa podlepená kartónom 

 

g/ Štôlňa Čmele I., II. 

 

439.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Podrobná obzorová mapa štôlne Čmele I. na ložisku Augustín s geologickou stav- 

                  bou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 390 x 93 cm (6 listov), M 1 : 200, kol. rkp. 

 

440.           2. pol. 20. stor.                                                                                         78/1 

                  Podrobná obzorová mapa štôlne Čmele II. na ložisku Augustín v Pezinku s geolo- 

                  gickou stavbou. Pôdorys. 

                  b. a., 251 x 70 cm, M 1 : 200, kol. rkp. 

 

h/ Misársky Ostrovec 

1/ štôlňa Dolná Karol 

 

441.           1955                                                                                                         78/2 

                  Podrobná obzorová mapa revíru Misársky Ostrovec, štôlňa Dolná Karol s geolo- 

                  gickou stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 167 x 84 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

442.           1955                    Bb – 1-7                                                                       78/2 

                  Súbor podrobných obzorových máp revíru Misársky Ostrovec, štôlňa Dolná Karol 

                  v Pezinku. Pôdorysy.  

                  Ing. Avenarius, 77 x 65 cm (7 listov), M 1 : 200, rkp. 

 

 76

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



443.           1955                                                                                                         78/2 

                  Podrobná obzorová mapa revíru Misársky Ostrovec, časti štôlne Dolná Karol v Pe- 

                  zinku. Pôdorys.  

                  b. a., 80 x 68 cm, M 1 : 200, rkp. – matrica 

 

2/ štôlňa Horná Karol 

 

444.           1954 – 1955                                                                                             78/2 

                  Podrobná obzorová mapa Hornej Karol štôlne revíru Misársky Ostrovec s geolo- 

                  gickou stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 105 x 84 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

445.           1954 – 1955        Bb-8,9                                                                          78/2 

                  Podrobná obzorová mapa Hornej Karol štôlne revíru Misársky Ostrovec na sekč- 

                  ných listoch v Pezinku. Pôdorys. 

                  Chanečka, Ing. Avenarius, 72,5 x 60 cm (2 listy), M 1 : 200, rkp. 

 

446.           1954 – 1955                                                                                             78/2 

                  Podrobná obzorová mapa časti Hornej Karol štôlne revíru Misársky Ostrovec  

                  s geologickou stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 76 x 63 cm, M 1 : 200, rkp. – matrica 

 

3/ štôlňa Valentín 

 

447.           1954                                                                                                         78/2 

                  Podrobná obzorová mapa štôlne Valentín revíru Misársky Ostrovec s geologickou 

                  stavbou v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 80 x 63 cm, M 1 : 200, rkp. – matrica 

 

i/ Štôlňa Dolná Michal 

 

448.           1956                                                                                                         78/2 

                  Podrobná obzorová mapa štôlne Dolná Michal s geologickou stavbou v Pezinku. 

                  Pôdorys. 
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                  b. a., 111 x 59 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač, s vysvetlivkami 

 

449.           50. roky               Bb – 10, 12                                                                  78/2 

                  Súbor sekčných listov podrobných obzorových máp štôlne Dolná Michal v Pezin- 

                  ku. Pôdorys.     

                  Ing. Avenarius, Chanečka, 80 x 62 cm (4 listy), M 1 : 200, rkp. 

 

j/ Štôlňa Palatín 

 

450.           50. roky                                                                                                    78/2  

                  Súbor podrobných obzorových máp štôlne Palatín v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 80 x 63 cm (3 listy), M 1 : 200, rkp. 

 

k/ Štôlňa Ruml 

 

451.           1956                                                                                                         78/2 

                  Podrobná obzorová mapa štôlne Ruml v Pezinku. Pôdorys. 

                  Chanečka, Ing. Avenarius, 79 x 63 cm, M 1 : 200, rkp. 

 

IV. Dobývacie mapy 
 

452.           1953 – 1955        Bc - 5                                                                           78/2 

                  Dobývacia mapa III. etáže na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Irmler, Ladziansky, 71 x 29,5 cm, M 1 : 500, svetlotlač 

 

453.           1955                    Be/5                                                                              78/2  

                  Plán dobývacích a prípravných prác v roku 1955 na ložisku Pezinok (IV. výstu- 

                  pok). Pôdorys. 

                  Ing. Irmler Rudolf, 42 x 29 cm, M 1 : 500, rkp. svetlotlač 

 

454.           1958 – 1959        Bc – 8                                                                           78/2 

                  Dobývacia mapa III., IV. a V. výstupku na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pô- 

                  dorys. 
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                  Ing. Budaj, 83 x 29 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač 

 

455.           1959 – 1960        Bc - 8                                                                           78/2 

                  Dobývacia mapa III., IV. a V. výstupku na Antimónovom ložisku v Pezinku. 

                  Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 83 x 29,5 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač s legendou 

 

456.           1959                    Bc - 8                                                                            78/2 

                  Dobývacia mapa III., IV. a V. výstupku na Antimónovom ložisku v Pezinku. 

                  Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 85 x 31 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač s legendou  

 

457.           1958                    Bc – 8                                                                           78/2 

                  Dobývacia mapa IV. výstupku a projektovaná skrývka na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 63 x 30 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač s legendou 

 

458.           1956                    Bc – 8                                                                           78/2     

                  Dobývacia mapa IV. výstupku s prognóznymi zásobami na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Irmler, Ing. Budaj, 103,5 x 29,5 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač s legendou 

 

459.           1957                    Bc - 8                                                                            78/2 

                  Dobývacia mapa IV. výstupku na Antimónovom ložisku v Pezinku s plánom na 

                  rok 1958. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 84 x 30 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač s legendou 

 

460.           1957                    Bc - 8                                                                           78/2 

                  Dobývacia mapa IV. výstupku na Medzipatrovej štôlni Antimónového ložiska 

                  v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 84 x 29,5 cm, M 1 : 500, kol. svetlotlač s legendou 

 

461.           1955                    Bc/7                                                                              78/2 

                  Dobývacia mapa III. a IV. výstupku Antimónového ložiska v Pezinku. Pôdorys 
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                  a pozdĺžny rez. 

                  Ladziansky, 82 x 59 cm, M 1 : 500, svetlotlač 

 

462.           1955                    Bc – 10                                                                         78/2 

                  Dobývacia mapa IV. výstupku Antimónového ložiska v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 204 x 55 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač s legendou 

 

463.           1958                    Bc 13 – II.                                                                    78/2 

                  Dobývacia mapa III., IV. a V. výstupku pri I. sýpke na bloku M – 15 na Antimó- 

                  novom ložisku v Pezinku. Pôdorys.      

                  Ing. Budaj, 72 x 58 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

464.           1958                    Bc 13 – II.                                                                    78/2 

                  Dobývacia mapa III., IV. a V. výstupku pri I. sýpke (bloky M – 14 a M – 15) na 

                  Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 72 x 59 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

465.           1956 – 1957        Cb – 24                                                                         78/2  

                  Dobývacia mapa IV. výstupku nad Medzipatrovou štôlňou na Antimónovom lo- 

                  žisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 174 x 43 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

466.           1956 – 1960        Cb – 24                                                                        78/2  

                  Dobývacia mapa IV. výstupku nad Medzipatrovou štôlňou na Antimónovom ložis- 

                  ku v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 180 x 50 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

467.           1953 - 1954                                                                                              78/2 

                  Dobývacia mapa medzi Medzipatrovou štôlňou a Etážou nad I. a III. sýpkou na 

                  Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Irmler, Ladziansky, 162 x 34 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

468.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa dobývacích prác na I. a II. výstupku Medzipatrovej štôlne v závode Cajla – 
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                  Pezinok. Pôdorys a pozdĺžny rez. 

                  b. a., 74,5 x 44 cm, M 1 : 500, svetlotlač 

 

469.           1968 – 1970        Cb – 58                                                                        78/2  

                  Dobývacia mapa podetážnych chodieb v bloku A-15 na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku. Pôdorysy. 

                  Mešťan, Šúri, 84 x 118 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

470.           1975                    GG - 116                                                                      78/2 

                  Mapa III. výstupku z komína K-26 na Podložnom ložisku revíru Pezinok – Sb  

                  s geologickou dokumentáciou. Pôdorys. 

                  Ing. Mrákava, 83 x 58 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

V.  Mapy blokov 

 

471.           1966 – 1967                                                                                             78/2 

                  Mapa bloku A-10 na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorysy a nárys. 

                  k. a., 88 x 62 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

472.           70. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa bloku A-11 Antimónového ložiska v Pezinku. Pôdorysy, nárys a priečne 

                  rezy. 

                  Mešťan, Mrva, 88 x 62 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

473.           1967                                                                                                         78/2 

                  Mapa bloku A-15 na Antimónovom ložisku v Pezinku s vyznačením ovetrávania 

                  pracoviska. Pôdorysy, nárys a priečne rezy. 

                  Mešťan, 86 x 63 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

474.           70. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa bloku A-15a na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorysy, nárys a priečne 

                  rezy.  

                  k. a., 88 x 62 cm, M 1 : 200, svetlotlač 
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475.           60. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa bloku A-15b na Antimónovom ložisku v Pezinku s vykreslením projektu 

                  ražby vnútroblokových chodieb. Pôdorysy, nárys a priečny rez. 

                  k. a., 88 x 61 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

476.           1967                                                                                                         78/2 

                  Mapa bloku A-15b na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorysy, nárys a priečne 

                  rezy. 

                  k. a., 86,5 x 62 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

477.           1966                                                                                                         78/2 

                  Mapa bloku A-16 na Antimónovom ložisku v Pezinku s projektom ražby komína 

                  a vnútroblokovej chodby. Pôdorysy, nárys a priečny rez. 

                  k. a., 88 x 62 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

VI.  Mapy geologických a technických zásob 
 

478.           1967 – 1979        Ac - 22                                                                         78/2 

                  Mapa geologických zásob centrálnych a podložných blokov Antimónového ložis- 

                  ka v Pezinku. Pôdorys a pozdĺžny rez. 

                  k. a., 146 x 58 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

479.           1980                    A/6-13                                                                          78/2 

                  Mapa geologických zásob nadložných blokov Antimónového ložiska v Pezinku. 

                  Pozdĺžny rez. 

                  Hudák, 99 x 29 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

480.          1967 – 1979         Ac - 22                                                                         78/2  

                 Mapa technických zásob centrálnych a podložných blokov na Antimónovom ložis- 

                 ku v Pezinku. Pôdorys a pozdĺžny rez. 

                 k. a., 147 x 59 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 
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481.           1980                    A/6-13                                                                          78/2 

                  Mapa technických zásob nadložných blokov na Antimónovom ložisku v Pezinku. 

                  Pozdĺžny rez. 

                  Hudák, 97,5 x 29,5 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

 

VII.  Mapy povrchového dobývania 

 

482.           1958                    Da – 20                                                                         78/2 

                  Výškopisná situácia povrchovej dobývky v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 82 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

483.           1958                    Da – 21                                                                         78/2 

                  Výškopisná situácia povrchovej dobývky s geologickou dokumentáciou v Pezinku. 

                  Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 87 x 60 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

484.           1959                    Da - 26                                                                         78/2 

                  Výškopisná situácia povrchovej dobývky v Pezinku s vykreslením štôlní pod povr- 

                  chom. Pôdorys. 

                  Ing. Irmler, Ing. Budaj, 138 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

485.           1961                                                                                                         78/2 

                  Výškopisná situácia povrchovej dobývky a skrývky v Pezinku s vykreslenými 

                  štôlňami. Pôdorys.   

                  Ing. Horčin, 138,5 x 58 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

VIII.  Priečne a pozdĺžne rezy 

a/ Priečne rezy 

 

486.           50. roky                                                                                                    78/2     

                  Súbor priečnych geologických rezov ložiskom Augustín, Karol a  Nádej v Pe- 

                  zinku.  
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                  b. a., rôzne rozmery, (21 listov), M 1 : 1 000, kol. rkp. s legendou 

 

487.           60. roky                                                                                                    78/2 

                  Priečny geologický rez č. X. medzi Antimónovou štôlňou a povrchom v Pezin- 

                  ku. 

                  b. a., 60 x 86 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

488.           1966                    Cd - 9                                                                           78/2  

                  Priečny geologický rez č. XI. medzi Antimónovou štôlňou a povrchom v Pezin- 

                  ku.  

                  Ing. Horčin, Ing. Ďuriak, Mešťan, 49 x 67 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

489.           1966 – 1970        Cd - 10                                                                         78/2  

                  Priečny geologický rez č. XII. medzi Alexander obzorom a povrchom v Pezin- 

                  ku. 

               Ing. Horčin, Ing. Ďuriak, Mešťan, Šúri, 42 x 59 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

490.           1966                    Cd - 12                                                                         78/2 

                  Priečny geologický rez č. XIII.A  medzi Pyritovou štôlňou a povrchom v Pezin- 

                  ku. 

                  Ing. Budaj, Ing. Ďuriak, Mešťan, 62 x 88 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

491.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XIV.B medzi Pyritovou štôlňou a povrchom v Pezinku. 

                  Šúri, 54,5 x 87,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

492.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XIV.C medzi Pyritovou štôlňou a povrchom v Pezinku. 

                  Šúri, 56,5 x 81,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

493.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XIV.D medzi Pyritovou štôlňou a povrchom na Antimónovej žile 

                  v Pezinku.     

                  Šúri, 46,5 x 92 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 84

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



494.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny geologický rez č. XV. medzi Pyritovou štôlňou a povrchom na Antimó- 

                  novom ložisku v Pezinku. 

                  Šúri, 62,5 x 91,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

495.           1966 – 1967        Cd - 16                                                                         78/2 

                  Priečny geologický rez č. XV.A medzi Pyritovou štôlňou a povrchom na Anti- 

                  mónovom ložisku v Pezinku. 

                  Ing. Horčin, Ing. Ďuriak, Mešťan, 64,5 x 90 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

496.           1966 – 1970        Cd - 17                                                                         78/2 

                  Priečny geologický rez č. XVI. medzi Pyritovou štôlňou a povrchom na Anti- 

                  mónovom ložisku v Pezinku.  

                  Ing. Budaj, Ing. Ďuriak, Mešťan, Šúri, 62 x 89 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

497.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XVI.A medzi Antimónovou štôlňou a povrchom na Antimóno- 

                  vom ložisku v Pezinku. 

                  Šúri, 56 x 90,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

498.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XVII. medzi Antimónovou štôlňou a povrchom na Antimónovom 

                  ložisku v Pezinku. 

                  Šúri, 56,5 x 86,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

499.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XVII.A medzi Antimónovou štôlňou a povrchom na Antimóno- 

                  vom ložisku v Pezinku. 

                  Ing. Budaj, Šúri, 42 x 77 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

500.           1970                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez č. XVII.B medzi Antimónovou štôlňou a povrchom na Antimóno- 

                  vom ložisku v Pezinku. 

                  Ing. Budaj, Šúri, 42 x 79 cm, M 1 : 200, svetlotlač 
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501.           1954                    RD – 7789                                                                    78/2 

                  Rez č. XVI. medzi Antimónovou štôlňou a povrchom na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku. 

                  RP Brno, 41,5 x 60 cm, M 1 : 200, tlač 

 

502.           60. roky                                                                                                    78/2 

                  Priečny rez R-32-I Antimónovým ložiskom v Pezinku medzi Antimónovou štôl- 

                  ňou a povrchom v miestach centrálneho komína. 

                  b. a., 42 x 45,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

503.           1957                                                                                                         78/2 

                  Priečny rez R-33-I Antimónovým ložiskom v Pezinku medzi Antimónovou štôl- 

                  ňou a povrchom s vykreslením skrývky. 

                  b. a., 42 x 35 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

b/ Pozdĺžne rezy 

504.           1966                                                                                                         78/2  

                  Pozdĺžny rez s pôdorysnou situáciou blokmi M-11a,b na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku medzi Medzipatrovou štôlňou a povrchom. 

                  Mešťan, 62 x 44,5 cm, M 1 : 200, kol. svetlotlač 

 

505.           1965                                                                                                         78/2 

                  Pozdĺžny nivelačný rez Antimónovou štôlňou na Antimónovom ložisku v Pe- 

                  zinku. 

                  Ing. Budaj, 104,5 x 29 cm, M 1 : 500, 1 : 100, svetlotlač 

 

506.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Pozdĺžny geologický rez ryhou V-75 v Pezinku. 

                  b. a., 88 x 34 cm, M 1 : 100, rkp. – matrica 
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IX.  Mapy vzoriek 
a/ Štôlňa Augustín 

 

507.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa vzoriek a diagramov kovnatosti na štôlni Augustín na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 85 cm, M 1 : 200, tlač a rkp. s legendou 

 

508.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Súbor máp vzoriek a kovnatosti revíru Augustín štôlne na Antimónovom ložisku  

                  v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 82 x 64 cm, (8 listov), M 1 : 200, rkp. – matrice 

 

509.           1953                                                                                                         78/2 

                  Súbor máp vzoriek a kovnatosti revíru Augustín štôlne na Antimónovom ložisku 

                  v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Šanko, 83 x 60 cm, (4 listy), M 1 : 200, rkp. – matrice 

 

510.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa vzoriek a diagramov kovnatosti Hornej Augustín štôlne na Antimónovom 

                  ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 84,5 cm, M 1 : 200, svetlotlač, rkp. s legendou 

 

511.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Súbor máp vzoriek revíru Hornej Augustín štôlne na Antimónovom ložisku v Pe- 

                  zinku. Pôdorys.  

                  b. a., 75 x 63 cm, (5 listov), M 1 : 200, rkp. – matrice 

 

512.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa vzoriek a diagramov kovnatosti patra Rýhová v revíre štôlne Augustín na 

                  Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 85 cm, M 1 : 200, tlač + rkp. s legendou 
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513.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa vzoriek a diagram kovnatosti medzipatra v komíne KPRH-2 na ložisku Au- 

                  gustín v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 70 x 35 cm, M 1 : 200, rkp. – matrica 

 

b/ Štôlňa Čmele I., II. 

 

514.           50. roky                                                                                                    78/2  

                  Mapa vzoriek a diagramov kovnatosti v štôlni Čmele I. revíru Augustín na Anti- 

                  mónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 85 a 105 x 70 cm, (2 listy), M 1 : 200, svetlotlač 

 

515.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Mapa vzoriek a diagramov kovnatosti v štôlni Čmele II. revíru Augustín na Anti- 

                  mónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 70 cm, M 1 : 200, rkp. svetlotlač 

 

c/ Štôlňa Rýhová 

            

516.           50. roky                                                                                                    78/2   

                  Mapa vzoriek a diagramov kovnatosti v revíre štôlne Rýhová úseku Nádej a Kris- 

                  tína  na Antimónovom ložisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  b. a., 252 x 84 cm, M 1 : 200, tlač a rkp. 

 

517.           1953                                                                                                         78/2 

                  Súbor máp vzoriek na štôlni Nádej v revíre Rýhovej štôlne na Antimónovom lo- 

                  žisku v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Šanko, 77 x 63 cm, (9 listov), M 1 : 200, rkp. – matrice 

 

X.  Účelové mapy 
 

518.           1966                                                                                                         78/2 

                  Vytyčovacia schéma odlesnenia nad blokom M-11 v Pezinku. Pôdorys. 
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                  Mešťan, 42 x 30 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

519.           1960                    Ac - 20                                                                         78/2 

                  Vytyčovacie prvky pre prekop zo Šimon SM-SZ m.b.29 do VII. sýpky v závode 

                  Pezinok. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, 21 x 30 cm, M 1 : 200, rkp. – matrica 

 

B. Povrchové mapy 

I. Výškopisné a polohopisné mapy 
 

520.           1953                    A.a./3,4,7,8,10,11,12,13                                               78/2 

                  Súbor výškopisných a polohopisných povrchových máp závodu Pezinok s bans- 

                  kými dielami. Pôdorys.  

                  Ing. Avenarius, 62 x 89 cm, (8 listov), M 1 : 500, dvojfarebná tlač 

 

521.           50. roky               Aa/18,19,20,21,22,23,24,26                                        78/2 

                  Súbor výškopisných a polohopisných povrchových máp závodu Pezinok s vyz- 

                  načením banských diel. Pôdorys.   

                  b. a., 60 x 89 cm, (8 listov), M 1 : 500, tlač, kol. rkp. 

 

522.           1953 – 1955        Ac – 1 – 17                                                                   78/2 

                  Súbor výškopisných a polohopisných povrchových máp s banskými dielami revíru 

                  Augustín v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Avenarius, Chanečka, Šanko, 79 x 63 cm, (17 listov), M 1 : 1 000, tlač, kol.  

                  rkp.    

 

523.           1953                                                                                                         78/2 

                  Výškopisná a polohopisná povrchová mapa s banskými dielami revíru Rýhovej 

                  štôlne v Pezinku. Pôdorys. 

                  Ing. Šanko, 84 x 62 cm, (2 listy), M 1 : 500, rkp. – matrice 

 

524.           1953                    Aa – 15, 16                                                                   78/2 

                  Výškopisná a polohopisná povrchová mapa závodu Pezinok. Pôdorys. 
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                  Ing. Avenarius, 84 x 64 cm, (2 listy), M 1 : 500, kol. tlač 

 

525.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Výškopisná a polohopisná povrchová mapa revíru Augustín štôlne v závode Pezi- 

                  nok s banskými dielami. Pôdorys. 

                  b. a., 83 x 58,5 cm, b. M (1 : 5 000), kol. rkp. 

 

526.           1953                                                                                                          78/2 

                  Výškopisná a polohopisná povrchová mapa okolia Augustín štôlne v Pezinku. Pô- 

                  dorys. 

                  b. a., 62 x 65 cm, M 1 : 500, rkp. – matrica 

 

527.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Výškopisná a polohopisná mapa povrchu revíru Augustín a Rýhovej štôlne v Pe- 

                  zinku. Pôdorys. 

                  b. a., 209 x 78,5 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač 

 

528.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Výškopisná a polohopisná mapa revíru Augustín štôlne s ústiami štôlní Augustín,  

                  Horná Augustín a Čmele I. v závode Pezinok. Pôdorys. 

                  b. a., 87 x 54 cm, b. M, svetlotlač   

 

529.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Výškopisná a polohopisná mapa okolia štôlne Michal v závode Pezinok. Pôdorys. 

                  b. a ., 63 x 86 cm, M 1 : 1 000, rkp. – matrica 

 

530.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Výškopisná a polohopisná mapa s rudnými ťahmi terénu Baba – Čmele v závode  

                  Pezinok. Pôdorys. 

                  b. a., 84 x 74 cm, M 1 : 5 000, svetlotlač 

 

531.           1970                                                                                                         78/2    

                  Výškopisná a polohopisná situácia SZ časti povrchovej dobývky a skrývky v Pe- 

                  zinku. Pôdorys. 
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                  Šúri, 140 x 55 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

532.          1967                    Da – 60                                                                          78/2 

                  Výškopisná a polohopisná situácia povrchovej dobývky a skrývky v závode Pezi- 

                  nok. Pôdorys. 

                  Mešťan, 113 x 49 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

533.           1967 – 1970        Da - 60                                                                         78/2  

                  Výškopisná a polohopisná situácia povrchovej dobývky a skrývky v závode Pezi- 

                  nok. Pôdorys.   

                  Mešťan, 113 x 49 cm, M 1 : 200, svetlotlač 

 

534.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Výškopisná a polohopisná mapa – list Častá 5-9 štátnej mapy odvodenej  

                  v M 1 : 5 000. Pôdorys.  

                  b. a., 62 x 50 cm, M kresl.v m, 1 : 5 000, svetlotlač 

 

535.           1955                                                                                                         78/2  

                  Výškopisná mapa rudnej haldy Hornej Augustín štôlne závodu Pezinok. Pôdorys. 

                  b. a., 62 x 75 cm, M 1 : 100, kol. rkp. 

 

536.           1959                    Aa - 15                                                                         78/2 

                  Výškopisná situácia stupy /pyrit/, situácia administratívnej budovy, úpravne a po- 

                  mocných stavieb závodu Pezinok. Pôdorys. 

                  Ing. Budaj, Ing. Irmler, 137 x 49 cm, M 1 : 1 000, svetlotlač 

 

II. Situačné plány 

 

537.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Situačná mapa Pezinku a okolia s revírmi štôlní Pyritová a Rýhová. Pôdorys. 

                  b. a., 27,5 x 54 cm, b. M, svetlotlač 
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538.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Prehľadná mapa bodov trigonometrickej a zahusťovacej siete medzi Pezinkom a 

                  Pernekom. Pôdorys. 

                  b. a., 47 x 31 cm, M 1 : 25 000, rkp. – matrica 

 

539.           1942                                                                                                         78/2 

                  Situačný plán závodu Antimónových baní v Pezinku. Pôdorys. 

                  a. nečit., 44 x 35 cm, M 1 : 2 880, svetlotlač  

 

540.           50. roky                                                                                                    78/2  

                  Situačný plán štôlní Rýhová a Ruml v závode Pezinok. Pôdorys. 

                  b. a., 27 x 39 cm, b. M, rkp. – matrica 

 

541.           50. roky                                                                                                    78/2 

                  Situačný plán ložiska Augustín a Nádej s vyznačením banského poľa a háld v zá- 

                  vode Pezinok. Pôdorys. 

                  Žákovský, 90 x 89 cm, b. M, kol. svetlotlač 

 

542.           1963                                                                                                         78/2 

                  Požiarny plán závodu Pezinok. Pôdorys. 

                  Horčin, 68,5 x 59 cm, M 1 : 1 000, kol. svetlotlač s legendou 
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MENNÝ  REGISTER 

 

Avenarius, Ing.   429, 433, 442, 445, 449, 451, 520, 522, 524 

Bernáth, Juraj, Ing.   184 

Budaj, Ing.   397 - 399, 420, 423 – 426, 454 - 460, 462 - 466, 482 - 484, 490, 496, 499, 500,  

                     505, 519, 536    

Bulla   369 

Cambel, B., Dr.   395 

Čech, Rudolf, Ing.   368 

Čelko, Ladislav, Ing.   320 

Dobiáš, Jiří, Ing.   295 

Ďuriak, Ing.   488 - 490, 495, 496 

Gajdoschek, Wolfgang   396 

Guštafík   434 - 436 

Horčin, Ing.   397, 400, 485, 488, 489, 495, 542 

Hudák   418, 422, 479, 481 

Chanečka   433, 445, 449, 451, 522 

Irmler, Rudolf, Ing.   400, 405, 414, 452, 453, 458, 467, 484, 536 

Jusko, František, Ing.   192 

Kochová, Jolana   41, 42 

Kopčík, Ladislav   58 

Kowalski, Jaroslav, Ing.   352 

Kyselica, Ing.   305 

Ladziansky   398, 400, 416, 417, 452, 461, 467 

Lederleitner, Jozef   59 

Matejkovič, Celestín   58 

Mešťan   423, 424, 469, 472, 473, 488 - 490, 495, 496, 504, 518, 532, 533 

Mišuta, Jozef   198 

Mrákava, František   221 

Mrákava, Ing.   470 

Mrva   472 

Palčák, Imrich, Ing.   316 

Petrovský, Gustáv, Ing.   353 

Sobolič   434 - 436 
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Šanko, Ing.   509, 517, 522, 523 

Šefčík, Ondrej, ml.   130 

Šúri   469, 489, 491 – 494, 496 – 500, 531 

Žákovský, R.   306, 541
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MIESTNY  REGISTER 

 

 Banská Bystrica, okres  41, 42a, 44, 64, 146, 184 - 186, 197, 214, 298, 300 - 305, 314 - 316,            

                                        321, 346, 347, 354, 369 

 Bratislava, hl. m. SR  54, 352, 353, 366, 374, 375, 385 

 Brno /Čechy/  307 - 309, 313, 318, 322, 355, 501 

 Cajla, o. Pezinok  402, 468 

 Častá, o. Pezinok  297 

 Handlová, o. Prievidza  50 

 Košice, okres  312, 317, 319, 323, 356 - 364 

 Kremnica, o. Žiar nad Hronom  52, 75, 299, 320, 343 

 Malé Karpaty, pohorie  187, 306 

 Pernek, o. Malacky  310, 538 

 Pezinok, okres  32, 42a - 55, 64, 65, 75, 127 - 133, 136 - 139, 145, 147, 184 - 188, 190 - 205, 

209 - 211, 213, 215, 217 - 219, 221, 240, 241, 243, 245, 277 - 281, 284 - 

286, 289 - 291, 293 -304, 306, 307, 309, 311 - 315, 317 - 319, 321 - 323, 

341, 344 - 354, 358, 360 - 363, 366, 368, 369, 371 -373,  375, 377, 378, 381 

- 383, 385, 391, 395, 396, 398 - 533, 535 - 542 

 Praha /Čechy/  47, 48, 295, 296, 307 - 309, 311, 322, 367 

 Spišská Nová Ves, okres  310 

 Turčianske Teplice, okres  304 

 Veľké Tŕnie, o. Pezinok  138 

 Vinosady, o. Pezinok  138 

 Žilina, okres  306 
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VECNÝ  REGISTER 

 

  antimón 197, 240, 243, 244, 245, 278, 279, 284 - 286, 289 - 293, 303, 304, 310, 470 

  Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. v Banskej Bystrici   41, 42a 

  Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. v Pezinku  352 

  arzén  244, 291, 293 

  baňa  127, 141, 143, 145, 317 

     -  Alexanderka  324 

     -  Rýhová  185 

  banské dielo  190, 195, 209, 212, 410, 520 - 523, 525, 541 

      - Čmele I.  334 

      - Čmele II.  333 

      - Komín 325 

      - Patro Rýhová  326, 338 

      - Šimon  339 

  budova 

      - administratívna  536 

      - prevádzková  348, 349 

      - sociálna  348, 349 

      - sociálno-administratívna  351 

  Československá vedecko-technická spoločnosť  221, 373 - 377, 380, 382, 385 - 394 

  denník závodný  1 

  dielňa kováčska  342 

  dielne  191 

  dobývanie  213 

      - lomové  209 

      - ložiska Pezinok - Sb  197, 319 

      - podetážne  320 

      - povrchové  208, 210 

      - rudy  209, 212 

      - výstupkové  209 

  dobývka povrchová  482 - 485, 531 – 533 

  dobývky  74 
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 dokumentácia 

      - geologická  324 - 339, 434 - 436, 470, 483 

      - geologicko-meračská  201 

      - grafická  185 

      - písomná  185 

  domky rodinné  55 

  doprava v bani  317 

  Federálne ministerstvo hutnictví a strojírenství  57 

  fond riaditeľský  132 

  Geologický prieskum 

       - n. p. Spišská Nová Ves  310 

       - n. p. Turčianske Teplice  304 

       - n. p. Žilina  306 

       - n. p. Banská Bystrica  185 

  halda  541 

     - rudná  535 

  Hlavná banská záchranná služba v Handlovej  50 

  horniny  214 

  hydrogeológia  295, 296 

  Interprojekt Praha, závod Brno  307 - 309, 322 

  investície stavebné  76 

  Jednotné roľnícke družstvo Vinosady vo Veľkom Tŕní  138 

  kniha banského merania  2, 3 

  kobalt  187 

  kolektív  143 - 145 

  komisia  136 

      - delimitačná  184 

      - investičná  346, 347, 350 

      - protiprašná  35, 194 

      - revízna  387, 389 

      - závodná KSR  34 

  kompresorovňa  341, 345 

  koncentrát  49 

      - pyritový  187, 188 
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  konferencia 

      - krajská SVTS  384  

      - politicko-ekonomická  381 

  kontrola  

      - ekonomická  140 

      - odobierok  151 - 167, 170, 172 - 183 

      - plnenia plánu ťažby rudy a výroby koncentrátov  49 

      - v závode Pezinok  43 - 47, 54 

  lekári závodní  186 

  lokomotíva akumulátorová  211 

  lom  210 

  ložisko  244, 283 

     - Antimónové  218, 219, 221, 320, 395, 434 - 437, 452, 454 - 467, 469, 471 - 481, 494 -    

                             505, 507 – 512, 514 - 517  

     - Au v Pezinku  202, 203 

     - Augustín  184, 185, 188, 215, 242, 438 - 440, 486, 513, 541 

     - Karol  486 

     - Kristína  427, 428 

     - Mária  297 

     - Nádej  427, 428, 486, 541 

     - Pezinok  199, 289, 291, 311, 319, 453 

     - Pezinok - pyrit  184, 190 

     - Pezinok - Sb  197, 200 - 202, 205, 244, 245, 278, 279, 284, 285, 293, 321 

     - Podložné  470 

     - pyrhotín-pyritové  241 

     - pyritové  241, 242 

     - pyrit-pyrotínové  187 

  mapa  

      - banská  396 - 407, 409 

      - bloku A-10    471 

      - bloku A-11    472 

      - bloku A-15    473 

      - bloku A-15a   474 

      - bloku A-15b   475, 476 
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    mapa 

      - bloku A-16     477 

      - diagramov kovnatosti  507, 510, 512 - 516 

      - dobývacia  452, 454 - 467, 469 

      - dobývacích prác  468 

      - geologická  395, 437 

      - geologických zásob  478, 479 

      - III. výstupku  470 

      - obzorová  426, 429 - 433, 439 - 451 

      - podrobná  416 - 418, 421 - 428, 430 - 432, 434 - 437, 439 - 451 

      - polohopisná  527 - 530, 534 

      - povrchová  520 - 527 

      - prehľadná  396 - 413, 415, 538 

      - situačná  537 

      - štátna  534 

      - technických zásob  480, 481 

      - výškopisná  527 - 530, 534, 535 

      - vzoriek  511, 517 

      -  -  kovnatosti  507 - 510, 512 - 516 

      - zásob  304 

  mapy banské  214, 246 - 283, 286, 287, 289, 290, 292 - 294, 297, 298 

  materiál spotreba  207 

  meranie 

      - hladiny hluku  186, 187 

      - prašnosti  191 - 193 

  minerály sulfidické  311 

  minister FMHŤS  220 – 225 

  nádrž havarijná  308, 309, 313, 346 - 349 

  návrhy zlepšovacie  128 

  nehnuteľnosť  41, 185 

  nikel  187, 188 

  normy technicko-hospodárske  66, 207 - 209 

  obežník  50 

      - OBÚ v Banskej Bystrici  214 
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  Obvodný banský úrad v Banskej Bystrici  44, 214 

  obzor 

      - Alexander  406, 489 

      - Stanislav  292 

  odkalište  

      - havária  281, 349 - 351 

      - RB Pezinok  307 - 309, 313, 318, 322, 344 - 349 

  odobierky  151 - 167, 170, 172 - 183 

  odpredaj rodinných domkov  55 

  Okresný ústav národného zdravia v Bratislave  54 

  opatrenia  

      - protimrazové  191 

      - protipožiarne  191 

      - sledujúce zníženie úrazovosti  193 

      - vedúceho závodu  31 

  opravy generálne  66 - 71, 74, 75 

  oznámenie OBÚ v Banskej Bystrici  44 

  pasporty  51, 53 

  patro Rýhová  430, 437, 512 

  plán  

     - akčný  75 

     - činnosti ZP SVTS  382 

     - dobývacích prác  73, 76, 77, 453 

     - dobývok  74 

     - GO  66 - 71, 74, 75 

     - GP ťažobného  204 

     - GPP  67 - 69, 203 

     - havarijný  52 

     - HBZS v Handlovej  50 

     - investícií  190, 345 

     - otvárky, prípravy a dobývania  200, 246 - 275 

     - ozdravných opatrení  189 - 196 

     - personálneho a sociálneho rozvoja  65 

     - politicko-organizačných opatrení  375 
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   plán 

     - požiarny  542 

     - práce  371 

     - prieskumných prác  66, 68, 73 

     - prípravných prác  69, 73, 76, 77, 246, 453 

     - ročný  53 

     - situačný  539 - 541 

     - stavebných investícií  76 

     - stavieb  349 

     - štátny  74 

     - ťažby  66, 67, 70 - 98, 246 - 248 

     -  -  rudy  49 

     - výhľadový  66 

     - vykonávací  204 

     - výroby  66 - 98 

     -  - koncentrátov  49 

     - výstavby  355 

  pôdorys  396, 398 - 433, 438 - 478, 480, 482 - 485, 507 - 542 

  pokyny 

      - metodické  57 

      - pre odškodňovanie pracovných úrazov   191 

  porada vyhodnocovacia  129 

  porady  

      - bezpečnostných technikov  36 - 40 

      - vedúcich závodov  33 

  posudok 

      - geotechnický  322 

      - technický  353 

      - výpočtu  241 

  Potravinoprojekt Praha  368 

  práce 

     - banské  198, 205 

     - dobývacie  73, 76, 77, 227 - 239, 246 - 251, 253, 305, 453, 468 

     - geologicko-prieskumné  67 - 69, 197, 202, 227 - 229, 232, 285, 291, 321 
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 práce  

    - prieskumné  66, 68, 73, 219, 230, 231, 233 - 239, 246, 247, 249, 281, 409, 410 

     - prípravné  69, 73, 76, 77, 227 - 239, 246 - 251, 253, 305, 453 

     - stavebné  350 

  pracovníci  129, 136, 145, 192, 193 

     - BP  192 

     - so ZPS  195, 196 

     - vedúci  60, 186 

  prašnosť meranie  191 - 193 

  predpis technologický  204, 210 - 213 

  prehliadka banskobezpečnostná  185, 190, 195 

  prehliadky krátkodobé  64 

  prekop  434 - 437 

     - Nová Alexander štôlňa  323 

     - Patro Rýhová  332 

  prevádzka 

     - banská  312 

     - pomocná  141, 143, 191 

  previerka 

     - komplexná  55 

     - prvotnej evidencie  51 

     - vyhodnotenie  185, 

  priemysel  148 – 183 

     - banský  128 

  prieskum  297, 298, 301 - 304 

     - banský  316 

     - geologický  205, 276, 277, 282, 283, 286, 294 

     - na lokalite Pezinok - Čertov Kopec - pyrit  302 

     -  - Pezinok - Turecký vrch - pyrit  301 

     - podrobný  219, 278 - 280, 282 - 284, 286 - 294, 314, 315 

     - predbežný  291 

     - územia Trojárová – Čmele  316 

     - vyhľadávací  291, 306, 310 

  príkazy vedúceho závodu  4 - 27 
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  projekt  

     - geologického prieskumu  276, 277, 282, 283, 286, 294 

     - geologicko-prieskumných prác  285, 291 

     - nadlimitnej výstavby závodu Pezinok  358 

     - pitného vodovodu  363 

     - podetážneho dobývania  320 

     - podrobného prieskumu  219, 278 - 280, 282 - 284, 286 - 288, 292 - 294, 314, 315 

     - prieskumných prác  219, 281, 409, 410 

     - ražby komína  477 

     -  -  Pyritovej štôlne  401 

     -  -  vnútroblokových chodieb  475, 477 

     - štôlne Čmele III.  414 

     - technický  317 

  protokol  

     - delimitačný  185 

     - o vzorkoch  215 

     - posudzovací  319, 364 

     - schvaľovací  319, 346, 348, 349, 364 

  pyrit  298 - 302, 306, 536 

     - spracovanie  184 

  radón  195 

  regres za úraz  54, 55 

  revír  

     - Augustín štôlne  216, 437, 508, 509, 512, 514, 515, 522, 525, 527, 528 

     - Hornej Augustín štôlne  511 

     - Misársky Ostrovec  441 - 447 

     - Pezinok - Sb  470 

     - Pyritovej štôlne  537 

     - Rýhovej štôlne  516, 517, 523, 527, 537 

  revízia  

     - hospodárenia  204 

     - ochranných pomôcok  193 

     - výpočtu zásob pyritovej rudy  190 

  Revolučné odborové hnutie  370 
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  rez 

     - č. XVI.  501 

     - geologický  486 - 490, 494 - 496, 506 

     - pozdĺžny  396, 397, 409, 410, 415, 434 - 437, 461, 468, 478 - 481, 504 - 506 

     - priečny  403, 406, 414, 472 - 477, 486 - 500, 502, 503 

  rozbor  

     - hospodárenia  47 

     - hospodárskej činnosti závodu  105 - 112, 119 - 126 

     - chemický  241, 306 

     - komplexný  99 - 104, 113 - 118, 191, 192  

     - petrografický  306 

     - technicko-ekonomický  99, 104 

     - úrazovosti  186 

     - vzoriek vôd  50 

  rozhodnutia vedúceho závodu  28 - 30 

  rozhodnutie OÚNZ v Bratislave  54 

  roznecovadlá  46 

  rozpočet  318, 319, 323, 355, 357, 366 

     - bilančných zásob  247 

     - nákladov  247, 356, 359, 363, 365, 369 

     - projektu  280 

     - súhrnný  367 

  ruda  49, 154, 211, 212 

     - antimónová  32, 192, 199, 200 

     - spracovanie  159 - 178, 185 

     - výskum  187  

  Rudné bane, n. p. Banská Bystrica  64, 146, 184 - 186, 197, 305, 314 – 316, 321, 346, 347, 

                                                           354, 369 

  Rudné bane, n. p. Kremnica  52, 75, 299, 320, 343 

  Rudný projekt, pobočka Košice  317, 319, 323, 356 - 364 

  Rudný projekt, závod Brno  313, 318, 355, 501 

  rudy pyrit-pyrhotínové  218 

  seminár ČSVTS  221 

  silikóza  58, 192, 196 
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  skrývka  531 – 533 

     - projektovaná  457 

  skúšobňa  143 

  Slovenská vedecko-technická spoločnosť  379 - 390, 394 

  smernica vedúceho závodu  32 

  smernice 

      - pre odoberanie vzoriek banských vetrov   47 

      - pre vykonávanie krátkodobých prehliadok   64 

  správa   49 

     - cestovná  375 

     - čiastková  191, 192, 204 

     - ekonomická  307, 308, 367 

     - o činnosti ZP ČSVTS   390 

     -  -  ZP SVTS  380, 384, 386 - 389 

     - o hospodárení pobočky SVTS  382, 

     - o plnení opatrení ministra FMHŤS  220 - 225 

     -  -  plánu ozdravných opatrení  190, 192 

     - o revízii výpočtu zásob pyritovej rudy  190 

     - o úrazovosti  190 

     - o vetraní a prašnosti  188 

     -  - banských diel  195 

     - o vyhodnotení plnenia kolektívnej zmluvy  135 

     - o výskume niklu z pyrit-pyrotínového ložiska  187 

     - o výsledkoch soc. súťaženia  132, 133, 136, 137 

     - posudzovacia  366 

     - revízna  43 - 48 

     - revíznej komisie k hospodáreniu ZP SVTS   387, 389 

     - ročná  227 – 232, 305 

     - sprievodná  307, 308, 358, 362 

     - superrevízna  46 

     - technická  309, 313, 318, 319, 352, 355 - 361, 363 - 369 

     - technologická  358 

     - z výročnej členskej schôdze ZP SVTS   381, 383 

     - záverečná  297, 298, 300 - 304, 306, 309, 310, 314, 315 
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  správy mesačné  233 - 239 

  stavba 

     - kompresorovne  341 

     - skladu horľavín  345 

  stupa  536 

  súťaž 

     - BSP  141 

     - medzizávodná  135 - 140 

     - socialistická  134 - 140, 142 - 144 

     - vnútropodniková  129, 135, 139, 142 

  súťaženie socialistické  127, 128, 131 - 133, 137, 139 

  svedectvo daňové  42 

  šachta  214 

  štôlňa  484, 485 

     - Antimónová  198, 211, 280, 282 - 284, 314, 357, 361, 365, 396, 398 - 401, 404 – 406,  

                             420 – 424, 487, 488, 497 – 503, 505 

     - Augustín  185, 216, 327, 329, 331, 340, 409, 410, 412, 413, 430 - 436, 507 – 509, 512, 

                        525 – 528, 

     - Budúcnosť  205, 286, 289, 290, 292 

     - Čmele  409 

     - Čmele I.   185, 336, 433, 439, 514, 528 

     - Čmele II.  337, 433, 440, 515 

     - Čmele III.  414 

     - Dolná Karol   415, 441 - 443 

     - Dolná Michal   448, 449 

     - Horná Augustín  328, 330, 411, 432, 433, 510, 511, 528, 535 

     - Horná Karol   415, 444 - 446 

     - Kollárová  335, 399, 401, 408, 425, 426 

     - Medzipatrová  396, 398 - 401, 407, 418, 419, 460, 465 - 468, 504 

     - Michal  529 

     - Nádej  517 

     - Nová Alexander  287, 288, 292, 293, 315, 323 

     - Palatín  450 

     - Pyritová  212, 364, 396, 398 - 403, 416, 417, 490 - 496, 537 
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    štôlňa 

     - Ruml  451, 540 

     - Rýhová  409, 410, 413, 427 - 429, 516, 517, 523, 527, 537, 540 

     - Stanislav  205, 286, 289, 290 

     - Stredná  396, 402 

     - Valentín  415, 447 

     - Vrchná  396 

  štúdia 

     - Definitívne odkalište RB Pezinok  307 

     - Havarijná nádrž na odkališti RB Pezinok   313 

     - investičná  299 

     - Rekonštrukcia závodu RB Pezinok  345 

  ťažba  66, 67, 70 - 98, 205, 246 - 248 

     - povrchová  206 

     - pyritu  184 

     - rudy  49, 154, 159 - 178 

     - Sb rudy  32, 192 

     - v bani  317 

  technik bezpečnostný  36 - 40, 191 

  trafostanica  361, 365 

  trhavina  208 

     - spotreba  209 

  úpravňa  131, 143, 144, 536 

     - flotačná  141, 143, 151 - 183, 353 

  úradníci technickí  127 

  úraz  54, 55 

     - pracovný  58, 59, 191 

  úrazovosť  

     - opatrenia  193 

     - rozbor  186 

     - v pomocnej prevádzke  191 

     - vyhodnotenie  190 

     - vývoj  195, 196 
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 úsek 

     - baňa  127, 141, 143, 145  

     - dielní  191 

     - úpravňa  131, 143, 144 

  Ústav pro výzkum rud v Prahe  295, 296, 311 

  Ústav pro výzkum rud, pobočka Košice  312 

  Ústredný banský úrad v Prahe  47, 48 

  uznesenie z plenárneho zasadania KR ČSVTS   387 

      -  -  - Západoslovenskej KR SVTS   382 

      - z výročnej členskej schôdze pobočky ČSVTS   391 

      -  -  -  - ZP SVTS   381 

      - Zväzu zamestnancov v baníctve  128 

  vedúci závodu  4-33 

  voda pitná  355 

  vodovod  

      - pitnej vody   355 

      - pitný  363 

  vrty  410 

  výbušnina podzemný sklad  323 

  vyhláška ÚBÚ v Prahe  47 

  výkaz  

     - nemocnosti  190 

     - úrazovosti  190 

  výkazy 

     - o ťažbe rudy  154, 159 - 178 

     - o výrobe  151 - 183 

     - prevádzkové  151 - 183 

     - stavu zásob  244 

     - štatistické  148 - 183, 393 

  výkresy technické  286 

  výnosy ÚBÚ v Prahe  48 

  výpočet  

     - kovnatosti  244 

     - mocnosti a obsahu Sb  244 
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  výpočet 

     - mocnosti blokov   244 

     - plochy, objemu a tonáže blokov  244 

     - rudných zásob  240, 241, 243, 354 

     - súradníc bodov polygónových poradov  226 

     - zásob  242, 306, 314, 315 

  výroba  66 - 98, 185 

     - koncentrátov  49 

     - pyritového koncentrátu  188 

     - v priemysle  148 – 183 

  výskum 

     - mineralogicko-geochemický  311 

     - mineralogický  187 

     - niklu z pyrit-pyrotínového ložiska  187 

  vzorky  215 

     - banských vetrov  47 

     - dokumentačné  340 

     - hornín  214 

     - odber  204, 424, 426, 434 - 436 

     - rudné  314 

     - spracovanie  204 

     - vôd  50 

  zamestnanci RB, n. p., závod Pezinok  128 - 133, 193 

  Západoslovenské energetické závody, n. p. Bratislava  366 

  Západoslovenský rudný prieskum  297 

  Západoslovenský rudný prieskum, n. p., Banská Bystrica  298, 300 - 303 

  zápis  

     - o výrobe pyritového koncentrátu  188 

     - z porady pracovníkov BP  192 

     - z predbežného prerokovania  219 

     - z previerky  51 

     - z vykonanej banskobezpečnostnej prehliadky  190 

  zápisnica  

     - o odovzdaní lokality Nádej a Augustín ložisko  184 

 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



zápisnica  

    - o odovzdaní písomnej a grafickej dokumentácie  185 

     - z banskobezpečnostnej prehliadky  185, 195 

     - z komisionálneho jednania  217 

     - z komplexnej previerky  55 

     - z odovzdania ložiska Pezinok – pyrit  190 

     - z prejednania investičnej úlohy  184 

     - z rokovania o odovzdaní nehnuteľností  185 

     - z výborovej schôdze ČSVTS   375 

     - z vyhodnocovacej porady  129 

     - z vyhodnotenia previerky  185 

     - zo zasadnutia delimitačnej komisie  184 

  zápisnice 

     - z porád bezpečnostných technikov  36 - 40 

     -  - vedúcich závodov  33 

     - zo schôdzí ROH   370 

     - zo zasadnutí protiprašnej komisie  35 

     -  -  závodnej komisie KSR  34 

  zariadenie  

     - elektrické  48, 64 

     - strojné  48  

  zasadnutia  

     - protiprašnej komisie  35 

     - závodnej komisie KSR   34 

  zásoby  244 

     - bilančné  247 

     - dopočet  305 

     - geologické  199, 245, 250, 478, 479 

     - odpis  245 

     - prepočet  244, 245 

     - prognózne 458, 

     - rudné  218, 220, 240, 241, 243, 354 

     - technické  250, 480, 481  

     - výpočet  190, 205, 242, 306, 314, 315 

 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



  záväzky   

     - celozávodné  133 

     - socialistické  141, 142, 145 

     - technických úradníkov  127 

     - zamestnancov RB, n. p., závod Pezinok  128 - 133 

  závod  4 - 33, 105 - 112, 119 - 126, 151 - 183, 190, 193 

     - Antimónových baní v Pezinku  539 

     - Banská Bystrica  304 

     - Cajla – Pezinok  468 

     - Pezinok   32, 42a - 55, 64, 65, 75, 127 - 132, 136 - 139, 145, 147, 184 – 188, 190 – 192, 

                       194 – 196, 198, 200, 201, 204, 209 – 211, 213, 240, 243, 277, 281, 297, 298, 

                       300 – 303, 307, 308, 312 – 315, 344 – 351, 353, 354, 358, 360, 362, 363, 366 - 

                       369, 371, 372, 375, 377, 378, 381 – 383, 385, 391, 396, 402 – 404, 406, 407, 

                         414, 415, 519, 521, 524, 525, 528 – 530, 532, 533, 535, 536, 540 - 542   

  Závodná banská záchranná stanica  193 

  Závodný výbor ROH  138, 139, 371 

  záznamy o kontrole odobierok  151 - 167, 170, 172 - 183 

  zlato  202, 203, 291, 293 

  zmluva 

     - kolektívna  135, 138, 139, 146, 147 

     - nájomná  41 

     - o dodávke stavebných prác  350 

     - patronátna  138 

  zoznam 

     - dokumentačných vzoriek  340 

     - pracovníkov v baníctve  192 

     - strojov a zariadení  323 

  zvarovňa  342 

  Zväz zamestnancov v baníctve  128 

  žila Antimónová  493 

 

 

 

 

 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



O B S A H 
Úvod ..........................................................................................................................  1 

1. Vývoj a organizácia archívneho fondu Rudné bane – závod v Pezinku ................  5 

2. Dejiny fondu, terajšie usporiadanie a archívna charakteristika fondu ..................  9 

3. Možnosti využitia archívneho fondu ..................................................................... 10 

Poznámky ................................................................................................................... 10 

Zoznam použitých skratiek ........................................................................................ 11 

I.  Úradné knihy ........................................................................................................ 14 

II. Spisový materiál ..................................................................................................  14 

    1. Spisy ................................................................................................................... 14 

        A. Sekretariát vedúceho závodu ......................................................................... 14 

             a) Riadiace normy ......................................................................................... 14 

             b) Zápisnice z porád ..................................................................................... 17 

             c) Korešpondencia ......................................................................................... 18 

        B. Ekonomické oddelenie ................................................................................... 21 

             a) Plány  ......................................................................................................... 21 

             b) Rozbory ...................................................................................................... 25 

             c) Korešpondencia .......................................................................................... 26 

        C. Výrobné oddelenie .......................................................................................... 30  

             a) Štatistické výkazy ....................................................................................... 30 

             b) Korešpondencia .......................................................................................... 34 

             c) Normy .......................................................................................................... 40 

             d) Technologické predpisy .............................................................................. 40 

        D. Geologicko-meračské oddelenie ...................................................................... 41 

             a) Korešpondencia ........................................................................................... 41 

             b) Ročné a mesačné správy o GPP ................................................................. 42 

             c) Výpočet zásob ............................................................................................. 44 

             d) POPD .......................................................................................................... 45 

             e) Prieskumy ................................................................................................... 48 

             f) Záverečné správy  ....................................................................................... 51 

             g) Technická dokumentácia ........................................................................... 55 

             h) Prvotná geologická dokumentácia ............................................................. 56 

 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



    E. Technické oddelenie ........................................................................................... 58 

         a) Korešpondencia ............................................................................................. 58 

         b) Technická dokumentácia  .............................................................................  60 

     F. Spoločenské organizácie .................................................................................. 63 

         A. Závodný výbor ROH pri závode RB ........................................................... 63 

             a) Zápisnice .................................................................................................. 63 

             b) Korešpondencia ........................................................................................ 63 

         B. Závodná pobočka SVTS a ČSVTS ............................................................. 64 

             a) Korešpondencia ....................................................................................... 64 

III. Mapy a plány .................................................................................................... 68 

      A. Banské mapy .................................................................................................. 68 

          I.   Geologická mapa ....................................................................................... 68 

          II.  Celkové prehľadné mapy .......................................................................... 68 

                a) Štôlňa Pyritová, Antimónová, Medzipatrová, Kolárová  .................... 68 

                    1/ štôlňa Pyritová ................................................................................. 69 

                    2/ štôlňa Antimónová a Alexander obzor  ........................................... 69 

                    3/ štôlňa Medzipatrová ........................................................................ 70 

                    4/ štôlňa Kolárová ................................................................................ 70 

                b) Štôlňa Augustín, Rýhová, Čmele  ....................................................... 70 

          III. Podrobné mapy ........................................................................................ 71 

                a) Štôlňa Pyritová ...................................................................................  71 

                b) Štôlňa Medzipatrová ...........................................................................  71 

                c) Štôlňa Antimónová .............................................................................  72 

                d) Štôlňa Kolárová ..................................................................................  73 

                e) Štôlňa Rýhová ...................................................................................... 73 

                f) Štôlňa Augustín .................................................................................... 74 

                g) Štôlňa Čmele I., II.  ............................................................................. 75 

                h) Misársky Ostrovec ..............................................................................  75 

                    1/ štôlňa Dolná Karol ..........................................................................  75 

                    2/ štôlňa Horná Karol .........................................................................  76 

                    3/ štôlňa Valentín ................................................................................  76 

                 i) Štôlňa Dolná Michal ...........................................................................  76 

                 j) Štôlňa Palatín ......................................................................................  77 

                 k) Štôlňa Ruml .......................................................................................  77 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



         IV.  Dobývacie mapy ............................................................................... 77 

          V.  Mapy blokov ..................................................................................... 80 

         VI.  Mapy geologických a technických zásob ......................................... 81 

         VII. Mapy povrchového dobývania  ....................................................... 82 

         VIII. Priečne a pozdĺžne rezy ................................................................. 82 

                  a) Priečne rezy ............................................................................... 82 

                  b) Pozdĺžne rezy ............................................................................ 85 

          IX.  Mapy vzoriek .................................................................................. 86 

                 a) Štôlňa Augustín .......................................................................... 86 

                 b) Štôlňa Čmele I., II....................................................................... 87 

                 c) Štôlňa Rýhová ............................................................................ 87 

           X.  Účelové mapy ................................................................................ 87 

      B. Povrchové mapy .................................................................................. 88 

          I.  Výškopisné a polohopisné mapy ..................................................... 88 

          II. Situačné plány ................................................................................. 90 

Menný register ............................................................................................. 93 

Miestny register ........................................................................................... 95 

Vecný register ............................................................................................. 96 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 115

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



Názov archívu: Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici 

Názov fondu: Rudné bane – závod v Pezinku 

Značka fondu: RBP 

Časové rozpätie fondu: (1940) 1945 – 1991 

Počet inventárnych jednotiek: 542 

Počet ukladacích jednotiek: 37 krabíc, 3 mapové obaly (9,23 b.m.) 

Miesto uloženia: Banská Štiavnica, Radničné námestie č. 16 

Stav ku dňu: 30. 9. 2005 

Fond usporiadala: Zdenka Kollárová 

Inventár zostavila: Zdenka Kollárová 

Počet strán inventára:114 

Počet exemplárov: 3 

Inventár prepísala: Zdenka Kollárová 

Väzbu zhotovil: Mgr. Iveta Pastorková, Kníhviazačstvo v Banskej Štiavnici 

Inventár schválila: Mgr. Janka Schillerová 
 

 
 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 116

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív


	Bez názvu



